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LOCALIZACION

Oficinas centrales y almacenes 12.000 m? en
Polinya, Barcelona (Espafal, a 6 Km. del C.I.M. A0
Vallés, en el centro de la zona mas importante de = i‘".‘u..
comunicaciones del sur de Europa. ~— -'g'
ATENCION AL CLIENTE

De 8:00 a 14:00h y de 15:00 a 18:00h
a su disposicion, para informarle
de todo lo que usted precise.

VOLUNTAD DE SERVICIO

En Gayner estamos compro-
metidos con la innovacidn
tecnologica, la calidad de
fabricacion y de los procesos, y
la mejora continua en el servicio
al cliente, siendo nuestro
principal objetivo ofrecer los
mejores medios, para facilitar A
la labor de venta de nuestros
colaboradores.

Eduard Doménech
Gerencia
Comercio y Exportacion
edu@gayner.net

Laura Urpina Luis Lorite Alberto Piera Alfonso Saenz Marina Balaguer
Comercio y Exportacion Director Comercial Jefe de Ventas Jefe de Ventas Comercial
laura@gayner.net |.lorite@gayner.net alberto@gayner.net saenz@gayner.net marina@gayner.net



Soluciones en movimiento

INVESTIGACION Y

DESARROLLO

El departamento técnico de GAYNER trabaja diariamente
en la mejora de todos los productos, y en el desarrollo
de nuevos proyectos. Por favor consulte
sus necesidades y las resolveremos
con el producto mas adecuado.

PLAZO DE ENTREGA

Todas las referencias incluidas en
este catalogo, salvo las indicadas
expresamente, estan disponibles
en el plazo de entrega habitual.
i24 - 48 horas!

LOGISTICA APLICADA

SIN ROTURAS

Almacén automatizado para
para herrajes, rotantesy
ruedas (15 metros de altura),
con capacidad para 2.000
Europalets y 3.000 t
de producto.

Marga Ledn
Atencion al Cliente
ventas@gayner.net

Verdnica Garcia
Atencion al Cliente
ventas2@gayner.net

Carlos Salgado Alejandro Piera Alex Piera Hector Tomas Alex Nicolaev
Producto Operaciones / Ofertas Logistica Operaciones Servicio Técnico
producto@gayner.net ofertas@gayner.net logistica@gayner.net operaciones@gayner.net sat@gayner.net
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ESCALERA DE UN TRAMO
ECHELLE DROITE ESCADA SIMPLES

>Serie TR1

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H Escalera de un tramo y apoyo en pared.
Los modelos superiores (11, 13y 15 peldafios) incluyen estabilizador *.
Distancia entre peldafios: 250mm.

m Echelle droite.
Les modeles de 11, 13 et 15 échelons avec stabilisateur *,
Distance entre les échelons: 250mm.

M Escada simples de apoio em parede.
0s modelos superiores (11, 13 e 15 degraus) incluem estabilizador *.
Distancia entre os degraus: 250 milimetros.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador TR 950-TR1
974-155 Stabilisateur TR 950-TR1

Estabilizador TR 950-TR1

Taco Estabilizador (2 unidades)
974-156 Sabot stabilisateur (2 unités)

Taco Estabilizador (2 unidades)

Taco TR-66 4 unidades)
974-157 Sabot TR-66 (4 unités)
Taco TR-66 [4 unidades)

Opcional Option Opcional
Gancho escalera TR1 (2 unidades).
74-155 TR1 Crochet pour échelle (2 unités).
Gancho de escada TR1 (2 unidades).

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau

Detalle gancho opcional Detalle estabilizador
Détail crochet en option Détail de stabilisation
Detalhe gancho opcional Detalhe estabilizador
150 Kg
=
Cédigo Referencia Peldafios l Z I
Code Référence Marches
Caddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm) (mm) (mm)
74-102 TR1-2.0 7 2,00 1,93 2,73 390 - 66x25 4,00
74-104 TR1-2.5 9 2,50 2,41 3,21 390 - 66x25 4,50
74-105 TR1-3.0* " 3,00 2,90 3,70 390 950 66x25 5,50
74-107 TR1-3.5* 13 3,50 3,38 4,18 390 950 66x25 6,50
74-109 TR1-4.0* 15 4,00 3,86 4,66 390 950 66x25 7,50

* Incluyen estabilizador Avec stabilisateur Incluem estabilizador

o] @ Scal
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ESCALERA TRANSFORMABLE DOBLE

2

ECHELLE TRANSFORMABLE 2- PLANS ESCADA EXTENSIVEL DUPLA

>Serie TR2

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H Escalera transformable de dos tramos. Se puede utilizar en forma de tijera o extendida. Equipada con
base estabilizadora y cinta de seguridad antiapertura.
Distancia entre peldafios: 250mm.

N Echelle coulissante transformable 2-plans.
Avec stabilisateur et ruban de sécurité.
Distance entre les échelons: 250mm.

W Escada extensivel dupla. Pode utilizar-se em modo tesoura ou extensivel.
Equipada com base estabilizadora e cinta de seguranga.
Distancia entre os degraus: 250 milimetros.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador TR 950-TR2/TR3
974-155/01  Stabilisateur TR 950-TR2/TR3
Estabilizador TR 950-TR2/TR3

Estabilizador TR 1100-TR2/TR3
974-155/02  Stabilisateur TR 1100-TR2/TR3
Estabilizador TR 1100-TR2/TR3
Taco Estabilizador TR (2 unidades)
974-156 Sabot stabilisateur TR (2 unités)
Taco Estabilizador TR (2 unidades)
Taco antideslizante perfil de 66 (4 unidades)
974-157 Sabot antidérrapage profil 66 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 66 (4 unidades)
Taco antideslizante perfil de 80 (4 unidades)
974-158 Sabot antidérrapage profil 80 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 80 (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

) ¢« 395 mm Huella peldafio ‘ =
Empreinte d’échelon -,
Pegada degrau

(mm)

N (460 mm

Detalle estabilizador
AL Détail de stabilisation
Detalhe estabilizador

150 Kg

=

Cédigo Referencia Peldafios l\ ZI

Code Référence Marches

Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (m) (m) (mm) (mm)

(m) —

74-112  TR2-2.0 7x2 2,00 3,17 414 1.91 2,91 1,20 950 66x25 8,50
74-114 TR2-2.5 9x2 2,50 4,29 4,95 2,39 3,39 1,53 950 66x25 10,25
74-115 TR2-3.0 11x2 3,00 4,85 5,49 2,87 3,87 1,69 950 66x25 13,75
74-117 TR2-3.5 13x2 3,50 5,69 6,30 3,35 4,35 2,02 950 66x25 14,00
74-119  TR2-4.0 15x2 4,00 6,53 7,11 3,82 4,82 2,35 1.100 80x25 20,25

Todas Incluyen estabilizador Avec stabilisateur Incluem estabilizador

©® Scal |



ESCALERA TRANSFORMABLE TRIPLE

2

ECHELLE TRANSFORMABLE 3- PLANS ESCADA EXTENSIVEL TRIPLA

>Serie TR3

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H Escalera transformable de tres tramos. Se puede utilizar en forma de tijera o extendida. Equipada
con base estabilizadora y cinta de seguridad antiapertura.
Distancia entre peldafios: 250mm.

ﬂ Echelle coulissante transformable 3-plans.
Avec stabilisateur et ruban de sécurité.
Distance entre les échelons: 2o0mm.

ﬁ Escada extensivel tripla.
Pode utilizar-se em modo tesoura ou extensivel. Equipada com base estabilizadora e cinta de

seguranca.
Distancia entre os degraus: 260 milimetros.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador TR 950-TR2/TR3
974-155/01  Stabilisateur TR 950-TR2/TR3
Estabilizador TR 950-TR2/TR3

Estabilizador TR 1100-TR2/TR3
974-155/02  Stabilisateur TR 1100-TR2/TR3
Estabilizador TR 1100-TR2/TR3

Estabilizador TR 1200-TR2/TR3
974-155/03  Stabilisateur TR 1200-TR2/TR3
Estabilizador TR 1200-TR2/TR3

Taco Estabilizador TR (2 unidades)
974-156 Sabot stabilisateur TR (2 unités)
Taco Estabilizador TR (2 unidades)

Taco antideslizante perfil de 66 (4 unidades)
974-157 Sabot antidérrapage profil 66 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 66 [4 unidades)

Taco antideslizante perfil de 80 (4 unidades)
974-158 Sabot antidérrapage profil 80 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 80 (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

.H< 330 mm !
1 | Huella peldafio ‘ =
) ( 395 mm Empreinte d’échelon o

Pegada degrau

7

) (460 mm

Detalle estabilizador
Détail de stabilisation
Detalhe estabilizador

=N
ST
L

Cédigo Referencia Peldanos

Code  Référence  Marches ﬁ

Cédigo  Referéncia  Degraus m) (m) m S m ) m) m) mm), “mmy
74-122 TR3-2.0 7x3 2,00 4,28 4,95 1,97 2,97 3,04 3,58 950 66x25 13,25
74-125 TR3-2.5 9x3 2,50 5,96 6,57 2,41 3,41 4,11 4,65 1.100 66x25 15,50
74-126 TR3-3.0 11x3 3,00 6,80 7,38 2,77 3,77 4,65 5,19 1.200 66x25 18,50
74-128 TR3-3.5 13x3 3,50 7,91 8,46 3,31 4,31 5,45 5,99 1.200 80x25 24,00
74-130 TR3-4.0 15x3 4,00 9,02 9,60 3,81 4,81 6,56 7,10 1.200 80x25 27,70

Todas Incluyen estabilizador Avec stabilisateur Incluem estabilizador

10 I @ Scal
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ESCALERA DOBLE DE EXTENSION A CUERDA
ECHELLE COULISSANTE A CORDE 2 PLANS ESCADA EXTENSIVEL DUPLA COM CORDA

>Serie TR2C

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Escalera profesional de dos tramos unidos por abrazaderas, cuyo desplazamiento se produce median-
te polea y cuerda. Para uso profesional. Equipadas con base estabilizadora.
Distancia entre peldafios: 250mm.

I Echelle coulissante a corde 7 plans. Travaux professionnels. Avec stabilisateur.
Distance entre les échelons: 250mm.

M Escada extensivel dupla com corda. Para utilizaco profissional. Equipada com base estabilizadora.
Distancia entre os degraus: 250 milimetros.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador TR 950-TR2/TR3
974-155/01  Stabilisateur TR 950-TR2/TR3
Estabilizador TR 950-T2/T3

Estabilizador TR 1200-TR2/TR3
974-155/03  Stabilisateur TR 1200-TR2/TR3
Estabilizador TR 1200-TR2/TR3
Taco Estabilizador TR (2 unidades)
974-156 Sabot stabilisateur TR (2 unités)
Taco Estabilizador TR (2 unidades)
Taco antideslizante perfil de 66 (4 unidades)
974-157 Sabot antidérrapage profil 66 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 66 (4 unidades)
Taco antideslizante perfil de 80 (4 unidades)
974-158 Sabot antidérrapage profil 80 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 80 (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

& f

Huella peldano ‘ '
) ¢ 390 mm Empreinte d’échelon . \ .
Pegada degrau r

3 (455 mm \j‘
Detalle estabilizador
Détail de stabilisation
Detalhe estabilizador
150 Kg
-
Cédigo Referencia Peldafios / Z I
Code Référence Marches
Cadi Referénci: D,
odigo eferéncia egraus (m) (m) (m) (mm) (mm)
74-140 TR2C-4.0 15x2 4,00 7,25 8,05 1.200 66x25 17,25
74-143 TR2C-5.0 19x2 5,00 9,20 10,00 1.200 66x25 20,50

Todas Incluyen estabilizador Avec stabilisateur Incluem estabilizador

@ Scal |



ESCALERA TRIPLE DE EXTENSION A CUERDA
ECHELLE COULISSANTE A CORDE 3 PLANS ESCADA EXTENSIVEL TRIPLA COM CORDA

>Serie TR3C

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera profesional de tres tramos, unidos por abrazaderas, cuyo desplazamiento se produce
mediante polea y cuerda.

Para uso profesional. Equipadas con base estabilizadora.

Distancia entre peldafios: 250mm.

Para alturas hasta 14 metros. Perfil de 80 mm.

ﬂ Echelle coulissante a corde 3 plans.
Travaux professionnels. Avec stabilisateur.
Distance entre les échelons: 250mm.
Pour des hauteurs allant jusqu'a 14 métres. Profil 80 mm.

W Escada extensivel tripla com corda. Para utilizacdo profissional.
Equipada com base estabilizadora.

Distancia entre os degraus: 250 milimetros.

Alturas até 14 Mts. Perfil de 80 mm

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador TR 1200-TR2/TR3
974-155/03  Stabilisateur TR 1200-TR2/TR3
Estabilizador TR 1200-TR2/TR3
Taco Estabilizador TR (2 unidades)
974-156 Sabot stabilisateur TR (2 unités)
Taco Estabilizador TR (2 unidades)

Taco antideslizante perfil de 80 (4 unidades)
974-158 Sabot antidérrapage profil 80 (4 unités)
Taco Antiderrapante perfil de 80 (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

;H< 330 mm
Huella peldafo

Empreinte d’échelon
Pegada degrau

) ¢ 390 mm

) (455 mm
Detalle gancho Detalle polea
Détail crochet Détail poulie
Detalhe gancho Detalhe da polia
e~ t Detalle guia
Détail guide
l\ Detalhe guia
Cédigo Referencia Peldafios / z I
Code Référence Marches
Codi Referénci D ¢ ’
odigo eferéncia egraus (m) (m) (m) il (mm) (mm)
74-158 TR3C-3.5 13x3 3,50 9,10 10,10 1.200 80x25 24,0
74-159 TR3C-4.0 15x3 4,00 10,45 11,45 1.200 80x25 27,7
74-160 TR3C-5.0 17x3 5,00 13,10 14,10 1.200 80x25 33,4

Todas Incluyen estabilizador Avec stabilisateur Incluem estabilizador

12 I @ Scal
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ESCALERA TIJERA DOMESTICA CON ARCO DE SEGURIDAD
ESCABEAU DOMESTIQUE ESCADOTE DOMESTICO COM ARCO DE SEGURANCA

>Serie T-DOM

AL |

FRA

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera robusta de bricolage y doméstica, con arco de seguridad, con peldafios de 80 mm.
Perfil posterior de 33x20 mm.

Escabeau utilisation ocasionelle robuste et durable, avec marches de 80 mm.
Montant 33x20 mm

Escadote doméstico e de bricolage com arco de seguranga. Ligeira, ampla base de apoio 80 mm.
para maior conforto do utilizador. Perfil traseiro 33x20 mm.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos T-DOM/T-PLUS (4 unidades)
974-172/2  Jeux Sabots T-DOM/T-PLUS (4 unités)
Kit Tacos T-DOM/T-PLUS (4 unidades)

Opcional Option Opcional

T-Badeja multiusos.
74-170 T-Porte outils
T-Bandeja.

Detalles Détails Detalhes

Detalle taco Detalle bandeja opcional Detalle peldafio
Détail sabot Détail porte outils en option Détail marche
Detalhe taco Detalhe bandeja opcional Detalhe degraus

Huella peldano
Empreinte d’échelon
Pegada degrau
(mm)

150 Kg

Cédigo Re/fe/rencia Peldafios ZI ‘

Co Qe Réfé rencg Marches &
Cédigo Referéncia Degraus m) (mm) (mm) '
74-163 T-DOM-3x1 3 1,32 0,62 2,62 430 50x20 2,70
74-164 T-DOM-4x1 4 1,56 0,86 2,86 450 50x20 3,00
74-165 T-DOM-5x1* 5 1,81 1,13 3,13 470 50x20 3,90
74-166 T-DOM-6x1* 6 2,05 1,34 3,34 490 50x20 4,60
74-167 T-DOM-7x1* 7 2,30 1,57 3,57 510 50x20 5,00
74-168 T-DOM-8x1* 8 2,54 1,79 3,79 530 50x20 5,50

* Incluyen cinta de seguridad Avec ruban de sécurité Incluem fita de sequranca
La plataforma cuenta como peldafo La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau

@ Scal |



ESCALERA PROFESIONAL CON ARCO DE SEGURIDAD
ESCABEAU PROFESSIONNEL ESCADOTE PROFISSIONAL COM ARCO DE SEGURANCA

>Serie T-PLUS

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Escalera profesional de tijera con arco de seguridad.
Mdxima comodidad gracias a su peldafio plano de 120 mm de huella.

N Escabeau utilisation réguliere avec marches de 120 mm.
Montant arriere renforcé 50x20 mm.

m Escadote professional com arco de Seguranca.
Mdximo conforto gracas o ao degrau 120 mm.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos T-DOM/T-PLUS (4 unidades)
974-172/2  Jeux Sabots T-DOM/T-PLUS (4 unités)
Kit Tacos T-DOM/T-PLUS (4 unidades)

Opcional Option Opcional

T-Badeja multiusos.
74-170 T-Porte outils
T-Bandeja.

Detalles Détails Detalhes

\

Huella peldafio 7]
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

Detalle bisagra Detalle plataforma
Détail charniére Détail plate-forme
Detalhe dobradica Detalhe plataforma

& Detalle taco Detalle peldaio Detalle bandeja opcional

Détail sabot Détail marche Détail porte outils en option
150 Kg Detalhe taco Detalhe degraus Detalhe bandeja opcional

S
Cédigo Referencia Peldafios n ZI
Code Référence Marches ﬁ
Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) I (m) (mm)

om) (mm)
74-172/3 T-PLUS-3x1 3 1,32 0,62 2,62 430 50x20 3,50
74-172/4 T-PLUS-4x1 4 1,55 0,86 2,86 455 50x20 4,00
74-172/5 T-PLUS-5x1* 5 1,80 .11 3,11 480 50x20 4,50
74-172/6 T-PLUS-6x1* 6 2,05 1,34 3,34 505 50x20 5,50
74-172/7 T-PLUS-7x1* 7 2,30 1,58 3,58 530 50x20 6,50
74-172/8 T-PLUS-8x1* 8 2,56 1,81 3,81 550 50x20 7,50

* Incluyen cinta de seguridad Avec ruban de sécurité Incluem fita de sequranca
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA PROFESIONAL REFORZADA CON ARCO DE SEGURIDAD

ESCABEAU RENFORCE PROFESSIONNEL ESCADOTE PROFISSIONAL COM ARCO DE SEGURANCA
>Serie T-PRO

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H Escalera profesional de tijera REFORZADA para uso intensivo.
Maxima comodidad gracias a su peldafio plano de 120 mm. de huella. Incluye bandeja porta-hera-
mientas y doble cinta de sequridad extrafuerte. Recomendada para trabajos profesionales.

m Escabeau RENFORCEE destiné & un usage professionnel intensif. Marches de 120 mm.
Avec porte a outils pratique et ruban de sécurité.

m Escadote profissional REFORGADO.
Ampla base de apoio para maior conforto do utilizador. Degraus de 120 mm.
Inclui bandeja porta-ferramentas e cinta dupla de seguranca extra-forte.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos T-PRO (4 unidades)
974-181/2 Jeux Sabots T-PRO (4 unités)
Kit Tacos T-PRO (4 unidades)

Opcional Option Opcional

Barandilla Longitud 1.140 mm. a partir de 6 peldafios (pack de 2)
74-182 Garde-corps Longueur 1.140 mm. a partir de 6 marches (paquet de 2
Corrimao Comprimento 1.140 mm. a partir dos 6 degraus (embalagem de 2)

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafio
Empreinte d'échelon
Pegada degrau

Detalle bandeja porta herramientas
Détail porte outils
Detalhe bandeja porta ferramenta

Detalle taco Detalle plataforma Detalle barandilla opcional
Détail sabot Détail plate-forme Détail grade-corps en option
Detalhe taco Detalhe plataforma Detalhe corrimao opcional
=
Cédigo Relfelrencia Peldafios I\ H Z I
Code Référence Marches ﬁ
Cédigo Referéncia Degraus ) m) I ™) mm) o)
74-173 T-PRO-3x1 3 1,42 0,68 2,68 440 60x20 5,50
74-174 T-PRO-4x1 4 1,67 0,91 2,91 460 60x20 6,00
74-175 T-PRO-5x1 5 1,86 1.1 3,11 490 60x20 6,50
74-176 T-PRO-6x1* 6 2,1 1,34 3,34 515 60x20 7,50
74-177 T-PRO-7x1* 7 2,36 1,57 3,57 540 60x20 8,50
74-178 T-PRO-8x1* 8 2,61 1,80 3,80 565 60x20 9,50
74-179 T-PRO-9x1* 9 2,86 2,03 4,03 590 60x20 10,50

* Barandilla opcional Grade-corps en option Corrimao opcional
La plataforma cuenta como peldafo La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA PROFESIONAL CON ARCO DE SEGURIDAD
ESCABEAU PROFESSIONNEL ESCADOTE PROFISSIONAL COM ARCO DE SEGURANCA

>Serie T-MAX

h Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de tijera en fibra de vidrio para uso industrial.

Mas resistente y estructuralmente mds segura. Peldafios en aluminio estriado de 75mm.
Tirantes de refuerzo.

Japatas de goma para un mejor agarre al suelo.

Arco de sequridad y bandeja porta herramientas. Aislada eléctricamente, solida y limpia.

m Escabeau en fibre de vedre destiné a un usage professionnel intensif.
Plus résistants et structurellement plus sdre.

Marches de 75mm

Sabots antidérapants

Garde-corps et tablette porte outils pratique.

Echelle isolante, solide et propre..

Escadote profissional fibra de vidro.

Mais resistente e mais segura.

Degraus de 75mm.

Tacos borracha antiderrapagem.

Arco de seguranca e bandeja multiuso Electricamente isoladas, solidas e limpas.

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon
Pegada degrau
(mm)

Detalle bandeja Detalle zapata antideslizante
Détail porte outils Détail sabot antidérraoage
Detalhe bandeja Detalhe Taco Antiderrapante

AISLANTE DE AGENTES

ELECTRICOS Y TERMICOS.

RESISTENTE A LOS
RAYOS UVA

Detalle peldafio Detalle bisagra Detalle tirante refuerzo
Détail marche Détail charniere Détail renforcement
Detalhe degraus Detalhe dobradica Detalhe reforco
=
Codigo Referencia Peldafos l‘ H Z I
C[oqe Référfnc.e Marches (m)
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) I (m) m (mm) ‘
74-183/04 T-MAX 4X1 4 1,63 0,91 2,9 0,93 520 80x30 8,20
74-183/05 T-MAX 5X1 5 1,88 1,15 3,15 1,10 550 80x30 9,10
74-183/06 T-MAX 6X1 6 2,13 1,38 3,38 1,32 580 80x30 10,4
74-183/07 T-MAX 7X1 7 2,38 1,62 3,62 1,46 610 80x30 11,5
74-183/08 T-MAX 8X1 8 2,63 1,83 3,83 1,64 635 80x30 12,6
74-183/09 T-MAX 9X1 9 2,88 2,07 4,07 1,84 670 80x30 14,2

La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA TIJERA DOBLE ACCESO

ECHELLE DOUBLE ACCES ESCADA DUPLO ACESSO

>Serie T-DAX

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera profesional de aluminio de doble acceso, para trabajo intensivo.
Peldafio plano de 75 mm. de huella.
Nuevo sistema de tirantes de union con empufiadura. Zapata de goma y tirantes de refuerzo.

Echelle double acces destiné a un usage professionnel.
Marches de 75 mm.
Nouveau systeme de tirant avec poignée. Chaussure en caoutchouc et bretelles de renfort.

Escada profissional em aluminio de duplo acesso, para uso intensivo
Degraus de 7bmm.
Novo sistema de tirantes. Com tacos antiderrapantes e apoios reforcados.

Detalles Détails Detalhes

Detalle tirantes de union con Detalle zapata antideslizante Detalle plataforma
empunadura Détail sabot antidérraoage Détail plate-forme
Détail tirant avec poignée Detalhe Taco Antiderrapante Detalhe plataforma
Detalhe tirante com alca

Huella peldafo
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

(mm)

Detalle peldaio
Détail marche
Detalhe degraus

i_/_

Codigo Referencia Peldanos l\ H z I

C[oqe Référ?ncg Marches &
Céddigo Referéncia Degraus (m) (m) m W
74-185 T-DAX-5x2 5x2 1,50 2,80 520 60x20 8,00
74-186 T-DAX-6x2 6x2 1,80 3,10 570 60x20 9,37
74-187 T-DAX-7x2 7x2 2,10 3,40 620 60x20 10,71
74-188 T-DAX-8x2 8x2 2,40 3,70 670 60x20 12,31
74-189 T-DAX-9x2 9x2 2,70 4,00 710 70x25 13,80
74-190 T-DAX-10x2 10x2 3,00 4,30 750 70x25 15,66
74-192 T-DAX-12x2 12x2 3,60 4,90 830 70x25 18,67

La plataforma cuenta como peldafo La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA TRIPODE UN ACCESO
ECHELLE FRUTIERE ESCADA AGRICOLA

>Serie AGRO

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de alumnio para uso agricola.

|deal para trabajos de recolecta y poda.

Disefiada con forma trapezoidal para facilitar el acceso a las zonas de recogida.

Montantes de 80X30mm y huella de 75mm, para una mayor comodidad.

Su pata posterior es telescdpica, permitiendo de este modo un mejor apoyo en cualquier terreno
imegular.

Cadena de seguridad.

Echelle aluminium pour ['usage agricole

Echelle fruitiere idéale pour a récolte des fruits, Uentretien de plantes, de haies...
Congu pour terrains accidentes ou non plats, idéale pour bouger entre les branches.
Ultra Légére pour des manipulations récurrentes.

Marches de 75mm

Escada para uso na agricultura.

|deal para o trabalho na recolha e poda.
Degraus de 75mm.

Corrente de seguranga.

Perna telescopica para terrenos irregulares

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafio
Empreinte d’échelon

Pegada degrau

Detalle plataforma Detalle pata telescopica
Détail plate-forme Détail pied telescopique
Detalhe plataforma Detalhe perna telescopica

Detalle peldafio
150 Kg Détail marche

Detalhe degraus

=

Cédigo Referencia Peldafios I\ z I

Code Référence Marches ﬁ

Cédigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm) (mm)

+“—

74-194/06 AGRO 6X1 6 1,70 1,6 2,8 740 80x30 7,80
74-194/08 AGRO 8X1 8 2,27 2,2 3.4 840 80x30 10,20
74-194/10 AGRO 10X1 10 2,81 2.8 4,0 840 80x30 12,10

La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA CARRETILLA

ECHELLE-DIABLE ESCADA-CARRINHO
>Serie TB-CR
Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H Completamente plegable.
Empunadura recubierta de espuma.

ﬂ Totalement repliable.
Poignée revétue de mousse.

W Completamente dobrdveis.
Pega revestida a espuma.

Huella peldano
Empreinte d’échelon,
Pegada degrau
(mm)

Detalle bandeja Detalle ruedas
Détail plateau Détail roues
Detalhe bandeja Detalhe rodas

AL

Detalle peldafio
Détail marche
Detalhe degraus

-

.—- Carga carretilla
Codigo Referencia Peldanos l‘ Charge giable

Code Référence Marches Carga carrinho &
Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) I (m) (mm) (Kg)
“—

74-196 TB-CRA 2x1 2 0,99 0,92 0,52 2,52 470 60 6,5
74-198 TB-CRA 3x1 3 1,26 1,19 0,77 2,77 470 60 8,3
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TABURETE BRICO
MARCHEPIED TABURETE BRICO

>Serie TB

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Ligera, estable y resistente. Excelente adherencia proporcionada por un recubrimiento de goma
debajo de la base. Blogueo instantaneo al subir. La junta de proteccidn asegura una perfecta
estabilidad. En resina sintética multibase. Desplazamiento por 3 ruedas retrdctiles.

m Léger, stable et résistant. Excellente adhérence procurée par un revetement caoutchouc sous la base

du tabouret. Blocage instantané des que lon pose le pieds dessus. Joint de protection périphérique
assurant une parfaite stabilité. En résine de synthese multibases. Déplacement sur 3 roulettes
escamotables

ﬁ Ligeira, estdvel e resistente. Excelente aderéncia com revestimento borracha na base. Blogueio
instantaneo com subida do operador. Protegdo periférica para uma estabilidade perfeita. Em resina
sintética.

S
Cédigo Referencia Peldanos «— I\
Code Référence Marches é
Cadigo Referéncia Degraus
—

74-199 TB-ROUND 2 0,410 0,433 0,283 2,410 2,40

TABURETE BRICO
MARCHEPIED TABURETE BRICO

>Serie TB

Caracteristicas Caractéristiques Caracteristicas

E Taburete plegable, para trabajos de bricolage y domésticos. Plataforma de PVC antideslizante ancha
380x260mm.

N Marchepied repliable destiné & un usage domestique. Large plate-forme PVC antidérrapage
380x260mm.

m Escadote dobréavel, para tabalhos de bricolage e domésticos. Plataforma ampla PVC antidettapantes
380x260mm.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos TB (4 unidades)
974-171/2 Jeux Sabots TB (4 unités)
Kit Tacos TB [4 unidades)

Huella peldafo
Empreinte d'échelon
Pegada degrau

=
Codigo Referencia Peldafos l\
Code Référence Marches
Cédigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm)
74-202 TB-3x1 3 0,85 0,67 2,67 420 50x20 2,40

La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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PLATAFORMAS LIGERAS
PLATE-FORME LEGERE PLATAFORMA DE TRABALHO

>Serie PLT

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Plataforma ligera de aluminio, para trabajos profesionales a poca altura.
Compactay estable.
Plegable, facil de usary almacenar.

N Plate-forme (égere d'aluminium, pour le travail professionel.
Compact et stable.
Pliable. facile a utiliser et a stocker.

Plataforma ligeira de aluminio, para trabathos profissionais a pouca altura.
Compacta e estavel.
Dobravel, facil de usar e armazenar.

74-204 74-206

Detalles Détails Detalhes

Detalle bisagra seguridad Detalle bisagra Detalle taco antideslizante

Détail charniére securité Détail charniére Détail sabot antidérraoage
Detalhe dobradica de seguranca Detalhe dobradica Detalhe Taco Antiderrapante
150 Kg
i/
- . - «—
Cadigo Referencia Peldanos l\
Code Référence Marches ID &
Codigo Referéncia Degraus / (mm)\ I (m) (mm)
74-204 PLT-300x780 2 500 2,50 300x700 4,5
74-206 PLT-600x600 2 500 2,50 600x600 6,6

@ Scal |



TABURETE PROFESIONAL
ESCABEAU PROFESSIONNEL ESCADOTE PROFISSIONAL

>Serie TBP

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Taburete escalera para uso profesional, muy resistente.

Arco de seguridad abatible con una practica bandeja porta-herramientas (excepto 74-203/2).
Incluye ruedas para el transporte.

Angulo de incidencia de los peldafios 50°, para una mayor comodidad de acceso.

Escabeau professionnel, trés robuste.

Equipé d'un garde-corps repliable avec petit bac a outils pratique (sauf 74- 203/2).
Facile a déplacer grace aux roues arrieres.

Faible inclinaison 50° des marches pour un meilleur acces.

Escadote para uso profissional, muito resistente.
Arco de sequranga rebativel e bandeja porta-ferramentas (excepto 74-203/2).
Inclui rodas para transporte e angulo de incidéncia de 50° para uma maior comodidade de acesso.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Taco antideslizante delantero TB-PRO (2 unidades)
974-202/4  Sabot antidérrapage avant TB-PRO (2 unités]

Taco antiderrapantes dianteiro TB-PRO (2 unidades)

Taco antideslizante trasero TB-PRO (2 unidades)
974-202/6  Sabot antidérrapage arriére TB-PRO (2 unités)

Taco antiderrapantes traseiro TB-PRO (2 unidades)

Detalles Détails Detalhes

Detalle peldano Detalle ruedas Detalle bandeja
Détail marche Détail roues Détail porte outils
Detalhe degraus Detalhe rodas Detalhe bandeja

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau

=

Cadigo Referencia Peldanos '\ ZI

Code Référence Marches &

Caddigo Referéncia Degraus (m) I (m) m W
74-203/2 TBP-2x1 2 0,44 2,20 530 70x20 7,0
74-203/3 TBP-3x1 3 0,66 2,40 550 70x20 9,0
74-203/4 TBP-4x1 4 0,88 2,65 570 70x20 11,0

La plataforma cuenta como peldafo La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA TELESCOPICA TRANSFORMABLE
ECHELLE TELESCOPIQUE CONVERTIBLE ESCADA TELESCOPICA MULTIFUNCOES

>Serie TLS

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Se trata de la escalera més versétil del mercado. Puede alcanzar diferentes alturas de trabajo
gracias a sus 4 modos de funcionamiento. Largueros exteriores robustos, fabricados con aluminio de
primera calidad. Peldafios triangulares a grados para una pisada plana y cémoda. Equipada con bisa-
gra maciza de aluminio de blogqueo automatico. Es segura, compacta y practica, de fécil transporte y
almacenamiento. Especialmente disefiada para trabajos en desnivel. Segun Norma UNE-EN 131

Echelle pliante télescopique.

Sécurité optimale grace a des blocages automatiques.
Plusieurs positions de travail possibles.

Facile a utiliser sur des sols irréguliers.

En conformité avec la norme UNE-EN 131

Escada articulada multifungdes.

Segura, equipada com blogueios automaticos, ligeira, pratica e facil de transportar.
Pode-se utilizar em tesoura ou extensivel.

|deal para trabathos em desnivel.

De acordo com a norma UNE-EN 131.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos TLS (8 unidades)
974-222/02  Jeux Sabots TLS (8 unités)
Kit Tacos TLS (8 unidades)

Opcional Option Opcional

Badeja TLS.
74-228 Porte outils TLS.
Bandeja TLS.

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafio
Empreinte d'échelon

Pegada degrau

Y _ail
Detalle bisagra automatica Detalle bandeja opcional
Video demostracion bisagra Détail charniere automatique Détail porte outils en option
Charniére vidéo de démonstration Detalhe dobradica automatica Detalhe bandeja opcional
Demonstracao dobradica em video

NUEVA BISAGRA DE ALUMINIO MACIZ0

Escalera extendida Tijera en desnivel
Echelle prolongé Sols irréguliers
Escada estendida Em desnivel

Cédigo Referencia Peldafios ZI
Code Référence Marches ﬁ
Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (m) (mm)

(mm)

«—
74-224 TLS 4x4 [ 1,28 1,053 1,855 4,130 565 70x30 13,0
74-225 TLS 5x4 5x4 1,57 1,320 2,380 5,230 645 70x30 15,6
74-226* TLS 6x4 bx4 1,85 1,585 2,895 6,330 720 70x30 20,0

* Incluyen cinta de seguridad Avec ruban de sécurité Incluem fita de seqguranca
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ESCALERA ARTICULADA MULTIUSQS ~
ECHELLE PLIANTE MULTIFONCTIONELLE ESCADA ARTICULADA MULTIFUNCOES

>Serie MULTI-3X4

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Tres escaleras en una.

Se puede utilizar como escalera de un tramo, en tijeray como andamio.
Incluye plataforma en su posicion andamio.

Echelle pliante multifonctionelle.
Utilisation comme échelle droite, pliante et plate-forme.
Comprend un plateau pour une utilisation siire en position plate-forme.

Trés escadas em uma.

Pode-se utilizar como escada simples, em tesoura e como andaime.
Inclui plataforma na posigdo de andaime.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador MULTI-3x4
74-234 Stabilisateur MULTI-3x4
Estabilizador MULTI-3x4

Taco goma MULTI-3x4
974-233 Sabot caoutchouc MULTI-3x4
Taco borracha MULTI-3x4

Huella peldafo
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

|

Detalle bisagra

Detalle plataforma
Détail charniere Détail plate-forme

Detalhe dobradica Detalhe plataforma

AL |

150 Kg
-
l.\—
e~
.——
Cédigo Referencia Peldafios l\ Z I
Code Référence Marches &
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) ) (m) K I (m) (m) (m) (mm (mm)
74-232 MULTI-3x4 3x4 0,94 3,46 0,94 1,70 4,16 2,70 680 60x25 16,10
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ESCALERA TELESCOPICA TUBULAR

ECHELLE TELESCOPIQUE ESCADA TELESCOPICA TUBULAR

>Serie TUB

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escaleras telescpicas de mecanismo sencillo y practico.

De reducida dimension una vez recogida.

Muy fdcil de transportar.

Acabado mate anodizado de maxima calidad (no ensucia las manos).
Ajuste de alturas entre peldafios.

Blogueo automético durante la extensidn.

Desblogueo automatico de todos los peldafios a la vez.

12 peldafios regulables + uno fijo en a base.

Pulsadores de seguridad para un cierre rapido.

Tacos ergonémicos de goma antideslizante.

Echelle télescopigue trés facile & utiliser.

Trés peu encombrante a ranger et a transporter.

17 maches régulables + 1 fixé.

Sabot antidérrapage

Echelons indépendants les uns des autres et munis de rainures antidérapantes.

Chague echelon déplie se blogue automatiquement.

Suspensions en élastomére qui permettent doptimiser la sécurité Lors du pliage et d'éviter que les
échelons sentrechoquent.

Clips anti-pincement de doigt, augmente le confort et la sécurité de L utilisateur.

Escadas telescdpicas de mecanismo simples e pratico.
Dimensdo reduzida uma vez recolhida.

Fdcil de arrumar e transportar.

Bloqueio automatico durante a extensao.

Botdes de sequranca para um fecho mdis rdpido.

12 degraus ajustavel + 1 fixo.

Detalles Détails Detalhes

Dimensiones cerrada
Huella peldano Dimensions fermé

Empreinte d'échelon Dimensdes fechada
Pegada degrau (mm)

500x850x100

Detalle tirador desbloqueo Detalle tirador desbloqueo
Levier de liberation Levier de liberation
Alavanca de desbloqueio Alavanca de desbloqueio

Codigo Referencia Peldanos
Code Référence Marches
Caddigo Referéncia Degraus (m)
74-246 TUB-12+1 13 3,80 0,85 4,80 500 2100 14,00
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ESCALERA DE UN TRAMO (TODO FIBRA]

ECHELLE DROITE EN FIBRE DE VERRE ESCADA SIMPLES FIBRA DE VIDRO

>Serie TRF1

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de un tramo con peldafios en forma “D”, con huella de 30 mm. y antideslizante.
Tacos basculantes de goma.
Norma EN 61478 para trabajo en tensién.
Las escaleras resisten los siguientes ensayos de rigidez dieléctrica sin producir contorneos, ni sufrir
perforaciones o calentamientos significativos:
-Tension practica de utilizacion 30KV .
-Tension méxima de ensayo 90KV.

m Echelle droite en fibre de verre avec échelons 30 mm.antidérapants en “D", rivetés aux montants.
Pieds pivotants en caoutchouc antidérapant.
En conformité avec EN 61478 pour travaux sous tension.
Ces échelles résistent a des tests diélectriques sans déformations, perforations ou chauffe
importante.
-Tension d'utilisation J0KV.
-Tension maximale dessai 90KV.

M Escada simple fibra de vidro com degraus em forma “D" 30 mm. e antiderrapantes.
Tacos basculantes de borracha.
Norma EN 61478 para trabalhos em tensdo.
As escadas resistem aos sequintes ensaios de rigidez dielétrica sem deformagaes, perfuragdes ou
aquecimento significativos.
- Tensdo pratica de utilizagdo J0KV.
- Tensdo maxima de ensaio 90KV.

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte déchelon

Pegada degrau

Detalle peldafio Detalle taco goma
Détail marche Détail sabot caoutchouc
Detalhe degraus Detalhe taco borracha

ANTIMAGNETICAS, RESISTENTES
A LA HUMEDAD, LOS ACIDOS
Y LA CORROSION

FABRICACION BAJO PEDIDO

S
Cédigo Referencia Peldafios I Z I
Code Référence Marches ﬁ
Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) (mm) ¢ (mm)

«—
74-270/06 TRF1 6x1 6 1,82 2,50 400 60x20 6,0
74-270/08 TRF1 8x1 8 2,40 3,10 400 60x20 7,0
74-270/10 TRF1 10x1 10 3,00 3,70 400 60x20 8,0
74-270/12 TRF112x1 12 3,65 4,25 400 70x30 9,0
74-270/14 TRF1 14x1 14 4,10 4,80 450 70x30 11,5
74-270/16 TRF1 16x1 16 4,70 5,40 450 70x30 14,0
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ESCALERA TRANSFORMABLE DOBLE (TODO FIBRA)
ECHELLE TRANSFORMABLE 2- PLANS EN FIBRE DE VERRE ESCADA EXTENSIVEL DUPLA FIBRA DE VIDRO

>Serie TRF2

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera transformable de dos tramos. Se puede utilizar en forma de tijera o extendida.
Cintas de seguridad antiapertura.
Estabilizador con amplio taco de goma para mayor seguridad.
Ruedas de goma blanca (para no manchar a pared) a partir del modelo TRF2- 10X2.
Norma EN 61478 para trabajo en tensién.
Las escaleras resisten los siguientes ensayos de rigidez
dieléctrica sin producir contorneos, ni sufrir perforaciones o calentamientos significativos.
-Tension practica de utilizacion 30KV .
-Tensién maxima de ensayo 90KV.

Echelle coulissante transformable 2 plans en fibre de verre. Avec stabilisateur et ruban de sécurité.
Avec roues dans le mode TRF2-10XZ et superieures.
En conformité avec EN 61478 pour travaux sous tension. Ces échelles résistent aux tests diélectri-
ques Suivants sans déformations, perforations ou chauffe importante.

-Tension d'utilisation J0KV.

-Tension maximale dessai 90KV.

Escada fibra de vidro para trabathar em modo tesoura ou extensivel.
Cintas de abertura de seguranca.
Estabilizador com amplo taco de borracha para maior seguranca.
Rodas de borracha branca para melhor deslizar sobre as superficies a partir do modelo TRF2 10X2.
Norma EN 61478 para trabalhos em tensdo.
As escadas resistem aos Seguintes ensaios de rigidez dielétrica sem deformacdes, perfuracdes ou
aquecimento significativos.
- Tensao pratica de utilizagdo 30KV.
- Tensao mdxima de ensaio 90KV.

Detalles Détails Detalhes

\

Huella peldafio
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

N ¢ 390 mm

) (455 mm

Detalle peldanio
Détail marche
Detalhe degraus

. ANTIMAGNETICAS, RESISTENTES
150 Kg A LA HUMEDAD, LOS ACIDOS

FABRICACIGN BAJO PEDIDO YLA CORROSION

|-
" °|/
Cédigo Referencia Peldafos I\ ZI
Code Référence Marches &
Caddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (m) (m) (mm (mm)
74-275/06 TRF2-6x2 7x2 2,12 2,72 3,54 1,76 2,50 0,65 50x20 15,0
74-275/08 TRF2-8x2 8x2 2,40 3,84 4,70 2,34 3,05 0,74 50x20 18,0
74-275/10 TRF2-10x2* 10x2 3,00 4,96 5,80 2,94 3,60 0,83 70x30 21,0
74-275/12 TRF2-12x2* 12x2 3,55 6,08 6,80 3,50 4,15 0,92 70x30 24,0

* Ruedas de goma blanca Roues em caoutchouc blanc Rodas de borracha branca

@ Scal |



ESCALERA DOBLE DE EXTENSION A CUERDA (TODO FIBRA)
ECHELLE COULISSANTE A CORDE EN FIBRE DE VERRE ESCADA EXTENSIVEL COM CORDA FIBRA DE VIDRO

>Serie TRF2C

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Escalera de dos tramos unidos mediante abrazaderas cuyo desplazamiento se produce mediante
polea y cuerda. Zapatas basculantes antideslizantes. Ruedas de goma blanca (para no manchar la
pared)
Patas regulables en altura. Cinta de apoyo o amarre en postes opcionales. Norma EN 61478 para
trabajo en tensidn.
Las escaleras resisten los siguientes ensayos de rigidez dieléctrica sin producir contorneos, ni sufrir
perforaciones o calentamientos significativos.
-Tension practica de utilizacion 30KV .
-Tension maxima de ensayo 90KV.

N Cchelle coulissante a corde 2 plans en fibre de verre. Avec des roues pour déplacement sur les murs.
Réglable en hauteur. Poulie avec corde en polyester.
En conformité avec EN 61478 pour travaux sous tension.
Ces échelles résistent aux tests diélectriques suivants sans déformations, perforations ou chauffe
importante
-Tension d'utilisation J0KV.
-Tension maximale dessai 90KV.

Escada de dois tramos fibra de vidro unidos com abragadeiras que deslizam mediante poleia e corda.
Tacos basculantes antiderrapantes.
Rodas de borracha para facilitar o deslizar sobre as superficies.
Norma EN 61478 para trabalhos em tensdo.
As escadas resistem aos seguintes ensaios de rigidez dielétrica sem deformacdes, perfuracdes ou
aquecimento significativos.

- Tensao pratica de utilizagdo 30KV.

- Tensao maxima de ensaio 90KV.

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

N ¢ 390 mm

) <400 mm

Detalle taco goma
Détail sabot caoutchouc
Detalhe taco borracha

ANTIMAGNETICAS, RESISTENTES
A LA HUMEDAD, LOS ACIDOS
Y LA CORROSION

Detalle gancho
Détail crochet
Detalhe gancho

Detalle peldanio
Détail marche
Detalhe degraus

FABRICACION BAJO PEDIDO

|-

|/

/

Cédigo Referencia Peldafios ZI

Code Référence Marches é

Cadigo Referéncia Degraus (m) m) (mm)
74-280/10 TRF2C-10x2 10x2 3,01 4,98 5,80 60x30 21,0
74-280/12 TRF2C-12x2 12x2 3,58 6,01 6,80 60x30 25,0
74-280/14 TRF2C-14x2 14x2 4,14 7,20 8,00 60x30 29,0
74-280/16 TRF2C-16x2 16x2 4,69 8,32 9,10 70x30 39,0

|| @ Scal
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ESCALERA DOBLE DE EXTENSION MANUAL (TODO FIBRA)

ECHELLE COULISSANTE MANUELLE EN FIBRE DE VERRE ESCADA EXTENSIVEL MANUAL FIBRA DE VIDRO

>Serie TRFM

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de dos tramos unidos mediante abrazaderas con desplazamiento manual. Zapatas bascu-
lantes antideslizantes. Ruedas de goma blanca (para no manchar a pared)
Patas regulables en altura. Cinta de apoyo o amarre en postes opcionales. Norma EN 61478 para
trabajo en tensidn.
Las escaleras resisten los siguientes ensayos de rigidez dieléctrica sin producir contorneos, ni sufrir
perforaciones o calentamientos significativos.

-Tension practica de utilizacion 30KV .

-Tension maxima de ensayo 90KV.

ﬂ Echelle coulissante manuelle 2 plans en fibre de verre. Avec des roues pour déplacement sur les
murs. Réglable en hauteur. Poulie avec corde en polyester.
En conformité avec EN 61478 pour travaux sous tension.
Ces échelles résistent aux tests diélectriques suivants sans déformations, perforations ou chauffe
importante
-Tension d'utilisation J0KV.
-Tension maximale d'essai 90KV.

W Escada de dois tramos fibra de vidro unidos com abracadeiras que deslizam manualmente. Tacos
basculantes antiderrapantes. Rodas de borracha para facilitar o deslizar sobre as superficies.
Norma EN 61478 para trabalhos em tensdo.
As escadas resistem aos sequintes ensaios de rigidez dielétrica sem deformagdes, perfuragdes ou
aquecimento significativos.
- Tensdo pratica de utilizagdo 30KV.
- Tensao mdxima de ensaio 90KV.

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafio
Empreinte d’échelon

) ¢ 390 mm

Pegada degrau

N (400 mm

Detalle peldano
Détail marche
Detalhe degraus

ANTIMAGNETICAS, RESISTENTES
A LA HUMEDAD, LOS ACIDOS
YLA CORROSION

Detalle taco goma
Détail sabot caoutchouc

FABRICACION BAJO PEDIDO

5

l\ Detalhe taco borracha
Cédigo Referencia Peldafios Z I
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm)

Code Référence Marches

74-282/07 TRFM 7x2 7x2 1,89 3,30 4,10 60x30 16,00
74-282/08 TRFM 8x2 8x2 2,45 3,90 4,70 60x30 17,00
74-282/09 TRFM 9x2 9x2 2,73 4,46 5,25 60x30 19,00
74-282/10 TRFM 10x2 10x2 3,01 4,98 5,80 60x30 21,00
74-282/11 TRFM 11x2 11x2 3,29 5,54 6,30 60x30 23,00
74-282/12 TRFM 12x2 12x2 3,58 6,01 6,80 60x30 24,00
74-282/13 TRFM 13x2 13x2 3,86 6,57 7,30 60x30 26,00
74-282/14 TRFM 14x2 14x2 4,14 7,20 8,00 60x30 27,00

@ Scal |



ESCALERA TIJERA DOBLE ACCESO MADERA

ECHELLE DOUBLE ACCES EN BOIS ESCADA DUPLO ACESSO MADEIRA

>Serie TM-DA

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de doble acceso con sistema antiapertura y tacos de goma antideslizantes.
Fabricada en su totalidad con madera de pino sin barnizar.

Peldafio plano para una mayor comodidad

Peldafios reforzados con pasador de acero.

Echelle double accés en bois avec charniere de securité et pieds en caoutchouc.
Marches plates renforcées por tige acier.

Escada de acesso duplo com sistema de anti-abertura e tacos de borracha antideslizante.
Fabricado totalmente em madeira de pinho sem envernizar.

Degrau plano para maior comodidade.

Espiga reforcada com casquitho de ago.

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Juego Tacos TM-DA (4 unidades]
974-291 Jeux Sabots TM-DA (4 unités)
Kit Tacos TM-DA (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau

Detalle peldafio Detalle bisagra
Détail marche Détail charniére
Detalhe degraus Detalhe dobradica

=
Caodigo Referencia Peldanos I\ H ZI
dee Référ?ncg Marches (m)
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) I (m) m (mm) .
74-290/04  TM-DA 4x2 4x2 1,16 1,15 0,93 1,73 0,85 440 60x20 8,0
74-290/05  TM-DA 5x2 5x2 1,42 1,41 117 1,97 1,04 480 60x20 10,0
74-290/06  TM-DA 6x2 6x2 1,68 1,67 1,41 2,21 1,20 520 60x20 12,0
74-290/07  TM-DA 7x2 7x2 1,94 1,93 1,65 2,45 1,38 550 60x20 14,0
74-290/08  TM-DA 8x2 8x2 2,20 2,19 1,90 2,70 1,58 590 60x20 17,0
74-290/09  TM-DA 9x2 9x2 2,65 2,45 2,14 2,94 1,74 630 60x20 19,0
74-290/10  TM-DA 10x2 10x2 2,91 2,71 2,38 3,18 1,90 660 60x20 22,0
74-290/11  TM-DA 11x2 11x2 3,17 2,97 2,62 3,42 2,04 700 60x20 24,0
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PLATAFORMAS DE
TRABAJO Y ACCESO

PLATEFORMES DE TRAVAIL ET ACCES




ESCALERAS DE ALMACEN

ECHELLES DE MAGASIN ESCADAS DE ARMAZEM

Las escaleras de almacen, Lo son por tener una zona de trabajo (plataforma) con
rodapies. estable en altura donde trabajar y manipular herramienas con garantas.
Todas ellas son ideales para almacenes, comercios, pasillos, picking, accesos,
cementerios, efc..

Suelen ser escaleras de aluminio usadas por una sola persona y con mucho movi-
miento. Por tanto, al ser habitualmente escaleras mobiles, acostumbran a montar
ruedas para su fdcil desplazamiento.

Como son escaleras profesionales e industriales, todas las escaleras de almacen
y acceso de SCAL estan disefiadas para un uso intensivo cumpliendo ademds con
todas as normativas vigentes (la normativa EN-131-7 escaleras disefiadas para
soportar 150 Kg y (a normativa europea de seguridad EN-14122 que indica que son
un medio de acceso permanente a maquinas e instalaciones industriales.

Les plate-formes de travail en aluminium sont fabriqués en ayant une zone de
travail (plate-forme) avec des plinthes, stable en hauteur et robustes ol ont peut
travailler avec les outils de travail et de manipulation. ldéaux pour les entrepdts,
les magasins, les allées, a cueillette, (acces, es cimetieres, etc.

Ce sont généralement des palte-formes en aluminium utilisés par une seule per-
sonne et avec beaucoup de mouvement. Par conséquent, étant généralement des
escaliers roulants, ils ont tendance a monter des roulettes pour un déplacement
facile.

Sagissant d'échelles industriels, tous les modeles de stockage et dacces SCAL

sont concus pour un usage intensif, respectant également toutes les réglementa- |
tions en vigueur (gchelles EN-131-7 congus pour supporter 150 Ky et normes de a
sécurité européennes EN -14122 qui indique guils sont un moyen dacces perma- Vi
nent aux machines et aux installations industrielles. Y

As lescadas de armazém caraterizam-se por ter uma zona de trabalho (platafor /
mal cor-odapés, serem estéveis em altura para trabalhar em Seguranca com !
ferfamentas, a0 ideais para utilizagdo em armazéns, casas de comercio, picking, '
a6essos, cemiterios, ete. .
540.escadas em aluminio_para utilizacao individual e intensiva. Habitualmente I
equipamicom odas para-uma movimentacao facil.

Como.sao-escadas profissionais e industriais, todas as escadas: de armazem €
acesso da SCAL-gstao desenhadas para uma utilizacdo intensiva e de“acoftio/ Com
tddas as normativas. europeias em vigor (normativa EN-131-7 escadas desenhadas
para.suportar 150Kg e:norma europeia de sequranca EN-1422 que indica que-sdb
umrmeio de-acasso permanente @ maquinas e instalagdes industriais)




ESCALERA DE ALMACEN PLEGABLE
ECHELLE DE MAGASIN ESCADOTE DE ARMAZEM

>Serie ALX-PL

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de aluminio con estructura plegable: que facilita el transporte.

Muy (il para almacenes, pasillos y cementerios.

Fabricada con barandillas de sequridad y peldafios antideslizantes. Dispone de ruedas de g150mm.
Montantes de aluminio electrosoldado.

Echelle en aluminium facilement transportable et pliable pour un usage professionnel.
Tres utile pour le stockage, les salles et les cimetires.
Avec gradecorps de sécurité et manches antiglissement Avec roues g150mm

Escadote dobravel profissional em aluminio com corrimdo de seguranca.

|deal para armazéns.
Degraus antiderrapantes. Com rodas @150 mm

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldanos Separacion peldanos Medida plataforma
Empreinte d'échelon Separation échelons Plate-forme
Pegada degrau Separacao degraus Plataforma
mm mm) (mm)
80 280 430x430

Recambios P.detacheé Pecas de substitucao

Taco Estabilizador ALX-PL (2 unidades)
974-308 Sabot stabilisateur ALX-PL (2 unités)
Taco Estabilizador ALX-PL (2 unidades)

Estabilizado 800mmr ALX-PL
974-308/02  Stabilisateur 800mm ALX-PL
Estabilizador 800mm ALX-PL

Estabilizador 1000 ALX-PL
974-308/03  Stabilisateur 1000 ALX-PL
Estabilizador 1000 ALX-PL

Estabilizador 1200 ALX-PL
974-308/04  Stabilisateur 1200 ALX-PL
Estabilizador 1200 ALX-PL

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafio
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

Detalle plataforma Detalle bandeja de trabajo Detalle maneta de transporte Detalle ruedas
Détail plate-forme Détail plateau de travail Détail poignée de transport Détail roues
AL Detalhe plataforma Detalhe bandeja de trabalho Detalhe alca de transporte Detalhe rodas
150 Kg
=
Caodigo Referencia Peldanos l‘
Code Référence Marches I (m)
Codi Referénci. D,
ddigo eferéncia egraus (m) (m) (m) (mm)
74-308/04 ALX PL-04 4 2,15 1,04 3,04 1,10 800 16,00
74-308/05 ALX PL-05 5 2,45 1,30 3,30 1,28 800 17,50
74-308/06 ALX PL-06 6 2,75 1,56 3,56 1,46 1.000 19,50
74-308/07 ALX PL-07 7 3,05 1,82 3,82 1,64 1.000 21,00
74-308/08 ALX PL-08 8 3,35 2,08 4,08 1,82 1.200 23,00
74-308/10 ALX PL-10 10 3,95 2,60 4,60 2,18 1.200 26,50

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau



ESCALERA DE ALMACEN

ECHELLE DE MAGASIN ESCADA DE ARMAZEM

>Serie ALX

60°

Huella peldano
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escaleras mviles de aluminio con plataforma de trabajo, para todo tipo de usos Industriales
(almacenes, picking, accesos, etc..] Inclinacion de 60° que les confiere una gran estabilidad. Su
fabricacidn en forma de torre permite acceder a pasillos y zonas de trabajo, donde no es posible ha-
cerlo con los modelos que montan estabilizador. Incorpora cuatro rotantes, dos fijos y dos giratorios,
para facilitar su transporte. Dos barandillas en toda la gama.

Plateformes en aluminium portables de travail, utilisable pour tout type d'industrie et entrepdts
logistiques.

Inclinaison 60°, avec une grande stabilité.

Sa fabrication en forme tour, permet des lacces dans couloirs et aires de travail ol cela est impossi-
ble avec les modeles qui portent stabilisateur.

Avec 2 roulettes pivotantes et 2 fixes. Toute la gamme avec 2 garde-corps.

Plataformas de trabalho de aluminio portateis, usados para qualquer tipo de industria e logistica
armazens.

Inclina 60°, com alta estabilidade.

Permite o acesso em corredores e dreas de trabalho onde isso ndo é possivel com modelos que
utilizem estabilizador.

Com 2 rodas giratdria e 2 fixas.

Toda a gama com 2 corrimaos.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Separacion peldafios Medida plataforma
Separation échelons Plate-forme
Separacao degraus Plataforma

240 600x700

Opcional Option Opcional

Barra de seguridad
74-313 Barre de sécurité
Barra de seguranca

Detalles Détails Detalhes

Detalle freno Detalle ruedas Detalle barra de seguridad
Détail frein Détail roues Détail barre de sécurité
NUEVO SISTEMA DE SEGURIDAD PASIVO Detalhe freio Detalhe rodas Detalhe barra de seguranca
=
Caodigo Referencia Peldanos H
e e e o || Y o o m -
— —
74-312/03 ALX 60-03 3 0,710 2,710 1,710 1,170 840 39,4
74-312/04 ALX 60-04 4 0,950 2,950 1,950 1,340 880 42,8
74-312/05 ALX 60-05 5 1,190 3,190 2,190 1,510 920 46,7
74-312/06 ALX 60-06 6 1,430 3,430 2,430 1,680 960 50,3
74-312/07 ALX 60-07 7 1,670 3,670 2,670 1,850 1.000 54,1
74-312/08 ALX 60-08 8 1,910 3,910 2,910 2,010 1.050 57,2
74-312/09 ALX 60-09 9 2,150 4,150 3,150 2,180 1.090 61,9

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldafio La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA DE ALMACEN

PLATEFORMES DE TRAVAIL ROULANTES ESCADA DE ARMAZEM

>Serie ALS 60°

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Escalera con plataforma fabricada en aluminio y de acuerdo a la normativa europea EN131-7. Disefio

robusto y resistente, con barandillas a ambos lados y frontal, rodapié en todo el perimetro de (a pla-
taforma. Para mayor comodidad y maniobrabilidad incorpora 2 rotantes fijos con freno y manetas de
transporte. Con una inclinacion de 60 grados. Peldafios y plataforma de perfil de aluminio estriado.
Plataforma 500x400 mm. Peldaios de 160mm.

Echelle en aluminium avec plate-forme de travail, conforme a ENT31-7. Conception robuste, avec
des garde-corps et une plinthe autour du périmétre de la plate-forme. Pour plus de confort et de
maniabilité, iLintegre 2 roulettes fixes avec frein et poignées de transport. Avec une inclinaison de
60 degrés. Echelons et plateforme profilée en aluminium cannelé. Plateforme 500x400 mm. Marches
de 160 mm.

m Escada com plataforma em aluminio e de acordo com a norma europeia EN131-7. Design robusto

e resistente, com corrimaos em ambos 0s lados e na frente, rodapé em todo o perimetro da plata-
forma. Para um maior conforto e manobrabilidade, incorpora 2 rodizios fixos com travdo e pegas de
transporte. Com uma inclinagdo de 60° graus. Degraus e plataforma em perfil de aluminio estriado.
Plataforma 500x400 mm. Degraus de 160mm.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Peldanos Medida plataforma

Echelons Plate-forme

Degraus Plataforma
160 500x400

Detalles Détails Detalhes

Huella peldafo
Empreinte d'échelon

Pegada degrau
(mm])

Detalle peldano Detalle ruedas

Détail marche Détail roues

Detalhe degraus Detalhe rodas

FABRICACION BAJO PEDIDO
AL |
150 Kg
=
Codigo Referencia Peldanos H
e e e o || Y o o m -
— «—

74-314/02* ALS 60-02 2 0,50 2,50 1,50 0,79 0,80 16
74-314/03* ALS 60-03 3 0,75 2,75 1,75 0,94 0,80 19
74-314/04* ALS 60-04 4 1,00 3,00 2,00 1,08 0,80 22
74-314/05* ALS 60-05 5 1,25 3,25 2,25 1,22 0,90 26
74-314/06 ALS 60-06 6 1,50 3,50 2,50 1,37 1,00 29
74-314/07 ALS 60-07 7 1,75 3,75 2,75 1,51 1,10 33
74-314/08 ALS 60-08 8 2,00 4,00 3,00 1,66 1,20 36
74-314/09 ALS 60-09 9 2,25 4,25 3,25 1,80 1,30 41
74-314/10 ALS 60-10 10 2,50 4,50 3,50 1,95 1,35 47
74-314/12 ALS 60-12 12 3,00 5,00 3,95 2,40 1,45 62

En el modelo 74-314/12 la plataforma es de 600x560 mm Modéle 74-314/12 plate-forme de 600x560mm. No modelo 74-314/12 a plataforma é de 600x560 mm.
* Estos modelos se sirven montados * Ces modéles sont livrées assemblés * Estes modelos sao enviados montados.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA DE ALMACEN ,
ECHELLE DE MAGASIN ESCADA DE ARMAZEM

>Serie AL 60°

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escaleras de aluminio mdviles con plataforma de trabajo, para todo tipo de usos industriales
(almacenes, picking, accesos, etc).

Elementos constructivos:

- Aluminio y tornilleria zincada. Incorporan 2 rotantes fijos g150mm con freno. Se suministran con 1
barandilla (2% barandilla opcional).

Echelle en aluminium avec plate-forme de travail.

Eléments constructifs:

- Aluminium et visserie zinguée. Roulettes @ =150 mm. Pieds en caoutchouc antidérapant. Avec 1
grade-corps (deuxieme en option)

Escada de aluminio moveis com plataforma de trabalho, para todo o tipo de usos industriais
(armazéns, picking, acessos, etc).

Componentes:

- Aluminio e fixadores zincados. Incorporam 2 rodizios fixos 160mm com travao. Sao fornecidas com
1 corrimao (2° corriméo opcional].

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Separacion peldanos Medida plataforma

Separation échelons Plate-forme
Separacao degraus Plataforma
250 600x600

Opcion otras medidas Option d’autres mesures Opcional outras medidas

Altura plataforma (min-méax)
Hauteur Plate-forme
Altura Plataforma

Ancho plataforma (min-méax)
Large Plate-forme
Ampla Plataforma

Longitud plataforma (min-méx)
Longueur Plate-forme
Comprimento Plataforma

400 - 4.000 400 - 1.000 400 - 4.000
FABRICACION BAJO PEDIDO Huella peldafio
(el AN /el JLE Tat -1 A1 A Empreinte d'échelon
Pegada degrau
AL |AA
=

Codigo Referencia Peldafios I:H:

Cloqe Référienc.e Marches I )

Caddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm)
74-315/02 AL 60-02 2 0,500 2,500 1,529 0,976 875 18
74-315/03 AL 60-03 3 0,750 2,750 1,779 1,120 875 21
74-315/04 AL 60-04 4 1,000 3,000 2,029 1,264 875 26
74-315/05 AL 60-05 5 1,250 3,250 2,279 1,409 1.108 30
74-315/06 AL 60-06 6 1,500 3,500 2,629 1,553 1.258 35
74-315/07 AL 60-07 7 1,750 3,750 2,729 1,697 1.408 40
74-315/08 AL 60-08 8 2,000 4,000 3,029 1,872 1.508 45
74-315/10 AL 60-10 10 2,500 4,500 3,529 2,131 1.808 53
74-315/12 AL 60-12 12 3,000 5,000 4,029 2,348 1.908 65
74-315/14 AL 60-14 14 3,500 5,500 4,529 2,708 2.108 73
74-315/16 AL 60-16 16 4,000 6,000 5,029 2,996 2.186 88
74-315/18 AL 60-18 18 4,500 6,500 5,529 3,285 2.358 93
74-315/20 AL 60-20 20 5,000 7,000 6,029 3,573 2.458 100

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldafio La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA DE ALMACEN ,
ECHELLE DE MAGASIN ESCADA DE ARMAZEM

> Serie AL 45°

AN Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas
45° DE INCLINACION, q
LA MAS COMODA"' H Escaleras de aluminio mdviles con plataforma de trabajo, para todo tipo de usos industriales

(almacenes, picking, accesos, etc).

Elementos constructivos:

- Aluminio y tornilleria zincada. Incorporan 2 rotantes fijos 150mm con freno. Se suministran con 1
barandilla (2a barandilla opcional).

Carga maxima de utilizacidn: 160 Kg. (test a 300 Kg.)

Carga maxima superficial 200 Kg./m? (test a 400 Kg/m2 )

Normalizadas segtn EN 14122 y R.D. 486/1997 (para escaleras de 45o). UNE-EN13T.

m Echelles en aluminium avec plate-forme de travail.
Eléments constructifs:
- Aluminium et visserie zinguée. Roulettes g =150 mm. Pieds en caoutchouc antidérapant.
Charge maximale d'utilisation ponctuelle 150 kg (essai a 300 kg)
Charge maximale d'utilisation superficielle: 200 Kg/m2 (essai a 400 Kg/m2). UNE-EN 131 et EN IS0
14122 Loi de prévention des risques du travail 31/1995, D. R. 486/1997 et D. R. 1215/1997.

ﬁ Escadas de aluminio méveis com plataforma de trabalho, para todo o tipo de usos industriais
(armazéns, picking, acessos, etc).
Componentes:
- Aluminio e fixadores zincados. Incorporam 7 rodizios fixos 150mm com travao. Sao fornecidos com
1 corrimao (20 corrimao opcional).
Carga maxima de utilizagao: 150Kg. (teste a 300 Kg )
Carga méxima: 200Kg/m?2, (teste a 400 Kg./m2)

/% Normalizadas de acordo com EN 14122 e R.D. 486/1997 (para escadas de 450). UNE-ENT3T.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella peldafio

Empreinte d’échelon Separacién peldafios Medida plataforma
Pegada degrau Separation échelons Plate-forme
Separacao degraus Plataforma
205 600x600

Opcion otras medidas Option d’autres mesures Opcional outras medidas

Longitud plataforma (min-méx) ~ Ancho plataforma (min-méax)  Altura plataforma (min-méax)
Longueur Plate-forme Large Plate-forme Hauteur Plate-forme
Comprimento Plataforma Ampla Plataforma Altura Plataforma
400 - 4.000 400 - 1.000 400 - 4.000
FABRICACION BAJO PEDIDO
=
Codigo Referencia Peldanos I:H:
Clat.ie Référfncg Marches I )
Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (mm)

74-316/02 AL 45-02 2 0,410 2,410 1,549 1,144 875 27
74-316/03 AL 45-03 3 0,615 2,615 1,754 1,349 875 36
74-316/04 AL 45-04 4 0,820 2,820 1,959 1,554 875 40
74-316/05 AL 45-05 5 1,025 3,025 2,164 1,759 875 44
74-316/06 AL 45-06 6 1,230 3,230 2,366 1,964 1.000 47
74-316/07 AL 45-07 7 1,435 3,435 2,574 2,169 1.100 52
74-316/08 AL 45-08 8 1,640 3,640 2,779 2,374 1.200 58
74-316/10 AL 45-10 10 2,050 4,050 3,189 2,784 1.400 72
74-316/12 AL 45-12 12 2,460 4,460 3,599 3,194 1.450 88
74-316/14 AL 45-14 14 2,870 4,870 4,009 3,604 1.600 103
74-316/16 AL 45-16 16 3,280 5,280 4,419 4,014 1.700 112
74-316/18 AL 45-18 18 3,690 5,690 4,832 4,424 1.800 124
74-316/20 AL 45-20 20 4,100 6,100 5,242 4,834 1.900 134

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA PUENTE DE ACCESO
ECHELLE DE PONT ESCADA PONTE DE ACESSO

>Serie PT1 60°

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera puente de paso y acceso a maquindria, fabricada en aluminio y de acuerdo a la normativa
europea EN131. Disefio robusto y resistente, con barandillas y rodapié a ambos lados, permite la
salida de frente desde la plataforma. Lo convierte en la escalera ideal para accesos a distinto nivel,
a la caja de los camiones, para carga de contenedores... A través de los accesorios opcionales, la
escalera, se puede fijar al suelo para accesos permanentes, colocar ruedas para una mayor movilidad
0 equipar con barandilla frontal para usarla como escalera de almacén. Con una inclinacién de 60
grados. Peldafios y plataforma de perfil de aluminio estriado. Plataforma 560x500 mm. Peldaos de
160mm.

Echelle accéss et passage en aluminium, selon EN131-7 Avec garde-corps et des plinthes, il permet
la sortie avant de la plateforme. Il en fait 'échelle idéal pour accéder a différents niveaux, au coffre
du camion, pour le chargement des conteneurs ... Grace aux accessaires en option, Uéchelle peut
Btre fixée au sol pour un acces permanent, placer des roues pour une plus grande mobilité ou équipé
de garde-corps avant pour L utiliser comme une échelle de magasin. Avec une inclinaison de 60
degrés. tchelons et plateforme profilée en aluminium cannelé. Plateforme 560x500 mm. Marches

de 160 mm.

Escada ponte de acesso, fabricada em aluminio e de acordo com a norma europeia EN131. Design
robusto e resistente, com corrimaos e rodapés em ambos os lados, permite a saida frontal da
plataforma. Torna-se a escada ideal para o acesso em diferentes niveis, para subir a camides, para 0
carregamento de contentores, etc. Através dos acessorios apcionais, a escada pode ser fixada ao piso
para acesso permanente, ou colocando rodas para maior mobilidade e equipar com guarda-corpos

a frente para usd-lo como uma escada de armazém. Com uma inclinacdo de 60° graus. Degraus e
plataforma em perfil de aluminio estriado. Plataforma 560x500 mm. Degraus de 160mm.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldafios Separacion peldanos Medida plataforma Anchura exterior
Empreinte d’échelon Separation échelons Plate-forme Largeur extérieure
Pegada degrau Separacao degraus Plataforma Largura exterior
(mm) (mm) (mm) (mm)
160 240 560x500 550

Opcional Option Opcional
Barandilla frontal

74-319/20  Garde-corps avant
Grade dianteira

FABRICACION BAJO PEDIDO

Huella peldafno
Empreinte d’échelon

Pegada degrau
(mm])

AL

Detalle ruedas ¢80 incluidas Detalle barandilla frontal
Détail roues ¢80 inclus Détail grade-corps avant
Detalhe rodas ¢80 incluido Detalhe grade dianteira
=
Codigo Referencia Peldanos ( ( ( H
e e e o || Y o o m -
— —
74-319/03* PT1 60-03 3 0,75 2,75 1,70 0,97 0,75 19
74-319/04* PT160-04 4 1,00 3,00 1,95 1.1 0,75 22
74-319/05* PT1 60-05 5 1,25 3,25 2,20 1,26 0,75 26
74-319/06 PT1 60-06 6 1,50 3,50 2,45 1,40 0,90 29
74-319/07 PT1 60-07 7 1,75 3,75 2,70 1,55 1,00 33
74-319/08 PT1 60-08 8 2,00 4,00 2,95 1,69 1,10 36

* Estos modelos se sirven montados * Ces modeles sont livrées assemblés * Estes modelos sao enviados montados.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERA PARAALTILLO
ECHELLES FIXES ACCES ESCADA PARA DESNIVEIS

>Serie ALTG 70° sin plataforma

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de un tramo fabricada en aluminio, con peldafio ancho (80mm de profundidad).
Inclinacién de 70 grados.

Mayor ancho y extensidn de los montantes laterales (1m vertical sobre el Gltimo peldafio) para
permitir el desembarco a distinto nivel. Pies antideslizantes de goma. Conforme a la normativa
europea EN 131 - Escaleras portatiles.

Echelle fixe accés et travail sans plate-forme En131-7.

Inclinaison a 70 degrés.

Echelle dacces a différents niveaux. Convient aux endroits avec de petits espaces et une utilisation
peu fréquente. Marches 80mm. Plateforme 400x500 mm. Garde-corps des deux cotés. Prét a fiver au
mur avant.

Escada fabricada em aluminio, com degraus largos (80mm de profundidade).

Inclinagdo de 700 graus.

Maior largura e extensao dos pilares laterais (1m vertical no dltimo degrau) para permitir a descarga
em diferentes niveis. Pés antiderrapantes de borracha.

De acordo com o regulamento europeu EN 131 - Escadas portéteis.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldanos Anchura exterior

Empreinte d'échelon Largeur extérieure
Pegada degrau Largura exterior
(mm) (mm)
80 550

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau
(mm)

FABRICACION BAJO PEDIDO

L) e

=

Caodigo Referencia Peldanos

Code Référence Marches &

Cddigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) (m) (mm)
74-323/06 ALTG 70-06 6 1,50 3,50 2,50 0,63 0,55 9
74-323/07 ALTG 70-07 7 1,75 3,75 2,75 0,72 0,55 10
74-323/08 ALTG 70-08 8 2,00 4,00 3,00 0,81 0,55 12
74-323/09 ALTG 70-09 9 2,25 4,25 3,25 0,90 0,55 13
74-323/10 ALTG 70-10 10 2,50 4,50 3,50 0,99 0,55 14
74-323/11 ALTG 70-11 1 2,75 4,75 3,75 1,08 0,55 15
74-323/12 ALTG 70-12 12 3,00 5,00 4,00 1,18 0,55 17

Todas las escaleras se envian con las barandillas desmontadas Toutes les échelles sont livrées avec garde-corps démontées Todas as escadas
sdo enviadas com os grade desmontadas.
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ESCALERAPARAALTILLO
ECHELLES FIXES ACCES ESCADA PARA DESNIVEIS

> Serie ALT 70° con plataforma

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de un tramo fabricada en aluminio, con peldadio ancho (80mm de profundidad).
Inclinacidn de 70 grados.

Escalera de acceso a distinto nivel con plataforma. Apta para lugares de espacios reducidos y con
poca frecuencia de uso. Peldafo de 80xb00mm. Plataforma de 400x500mm. Barandillas a ambos
lados. Preparada para fijar a pared frontal.

Echelle fixe accés et travail avec plate-forme EN131-7.

Inclinaison 70 degrés.

Echelle dacces a différents niveaux avec plateforme. Convient aux endroits avec de petits espaces et
une utilisation peu fréquente. Marches 80mm. Plateforme 400x500 mm. Garde-corps des deux cotés.
Prét a fixer au mur avant.

Escada em aluminio, com degraus largos (80mm de profundidade).

Inclinagdo de 700 graus.

Escada de acesso em diferentes niveis com plataforma. Adequado para locais com pouco espaco e
uso de pouca frequéncia. Degrau de 80x500mm. Plataforma de 400xb00mm.

Corrimaos de ambos os lados. Preparado para fixar a parede frontal.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldanos Medida plataforma Anchura exterior

Empreinte d'échelon Plate-forme Largeur extérieure
Pegada degrau Plataforma Largura exterior
(mm) (mm) (mm)
80x500 400x500 550

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau
(mm)

Codigo Referencia Peldafos
Code Référence Marches &
Cédigo Referéncia Degraus (m) (mm)
«—
74-324/06 ALT 70-06 6 1,50 3,50 2,50 0,94 0,55 16
74-324/07 ALT 70-07 7 1,75 3,75 2,75 1,03 0,55 18
74-324/08 ALT 70-08 8 2,00 4,00 3,00 112 0,55 20
74-324/09 ALT 70-09 9 2,25 4,25 3,25 1,21 0,55 22
74-324/10 ALT 70-10 10 2,50 4,50 3,50 1,31 0,55 23
74-324/11 ALT 70-11 M 2,75 4,75 3,75 1,40 0,55 24
74-324/12 ALT 70-12 12 3,00 5,00 4,00 1,49 0,55 26

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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ESCALERAPARAALTILLO
ECHELLES FIXES ACCES ESCADA PARA DESNIVEIS

>Serie ALT 60°

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escalera de aluminio de acceso a altillo.

Elementos constructivos:

- Aluminio y tornilleria zincada.

- Se suministran con 1 barandilla (2% barandilla opcional).

Echelle en aluminium d'accés aux combles,

Eléments constructifs:

- Aluminium et visserie zinguée.

- Elles sont livrées avec une main courante (2eme option).

Escada de aluminio de acesso a desnivéis.
Componentes:

- Aluminio e fixadores zincados.
- Sao fornecidas com 1 corrimao (2 corrimao opcionall.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldanos Separacion peldafos Medida plataforma Anchura exterior

Empreinte d’échelon Separation échelons Plate-forme Largeur extérieure
Pegada degrau Separacao degraus Plataforma Largura exterior
(mm) mm) (mm) (mm)
200 250 600x600 650

Opcion otras medidas Option d’autres mesures Opcional outras medidas

Longitud plataforma (min-max] ~ Ancho plataforma (min-max) Altura plataforma (min-max)
Longueur Plate-forme Large Plate-forme Hauteur Plate-forme
Comprimento Plataforma Ampla Plataforma Altura Plataforma
400 - 3.000 400 - 1.000 800 - 800

Huella peldano
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

FABRICACION BAJO PEDIDO

L) e e

Cadigo Referencia Peldanos (
Code Référence Marches / m)
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m)

—
74-325/04 ALT 60-04 4 0,969 1,973 1,110 16
74-325/05 ALT 60-05 5 1,219 2,223 1,255 18
74-325/06 ALT 60-06 6 1,469 2,473 1,399 19
74-325/07 ALT 60-07 7 1,719 2,723 1,543 22
74-325/08 ALT 60-08 8 1,969 2,973 1,688 24
74-325/10 ALT 60-10 10 2,469 3,473 1,976 28
74-325/12 ALT 60-12 12 2,969 3,973 2,265 33

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldano La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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GRADILLA
MARCHEPIED BANCOS

>Serie GRX 60°

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

La serie Gradilla se considera una escalera de mano, para uso como plataforma de trabajo y/o de
paso.

Elementos constructivos:

- Aluminio y tornilleria zincada.

Le marchepied est considéré comme une échelle, destiné a étre utilisé en tant que plate-forme de
travail et / ou de passage.

Eléments constructifs:

- Aluminium et visserie zinguée.

Banco para uso como plataforma de passagem e de trabalho.
Componentes:
- Aluminio e fixadores zincados.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldanios Separacion peldafios Medida plataforma Anchura exterior
Empreinte d'échelon Separation échelons Plate-forme Largeur extérieure
Pegada degrau Separacao degraus Plataforma Largura exterior
(mm) (mm) (mm) (mm)
180 250 600x500 650

Detalles Détails Detalhes

Detalle maneta de transporte Detalle plataforma Detalle ruedas traseras
Détail poignée de transport Détail plate-forme Détail roues arriére
Detalhe alca de transporte Detalhe plataforma Detalhe rodas traseiras

Huella peldafio
Empreinte d’échelon
Pegada degrau

Cadigo Referencia Peldafos
Code Référence Marches é
Cadigo Referéncia Degraus (m) m)
—
74-329/02 GRX 60-02 2 0,500 0,770 13,40
74-329/03 GRX 60-03 3 0,750 0,928 16,80
74-329/04 GRX 60-04 4 1,000 1,086 19,50

Todas las escaleras se envian desmontadas Toutes les échelles sont livrées démontées Todas as escadas sao enviadas desmontadas.
La plataforma cuenta como peldafio La plate-forme est considérée comme une marche A plataforma é contada como um degrau
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PLATAFORMA MOVIL
PLATEFORME DE TRAVAIL TELESCOPIQUE PLATAFORMA MOVEL

> Serie PL-TLS

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Disponible en 2 modelos, 4/6 peldarios y 5/8 peldafios.

De uso tanto en suelos planos como en suelos con desnivel o escaleras. Plataforma telescdpica y
plegable. Bandeja porta-herramientas. Doble barandilla. Barra de sequridad en la barandilla.
Incorpora ruedas retractiles para un mejor transporte. Facil de transportar una vez cerrada.
Aplicaciones totalmente industriales y profesionales. Revolucionario blogueo de peldafios.

Disponible en 2 modeles. 4/6 marches et /8 marches.

A utiliser aussi bien sur des sols plats que sur des sols ou des escaliers irréguliers. Plateforme
télescopique et pliante. Plateau & outils. Double garde-corps avec barre de sécurité. Avec des rou-
lettes rétractables pour un meilleur deplacement. Facile a transporter une fois fermé. Applications
entierement industrielles et professionnelles. Nouveau systeme de blocage telescopigue..

Disponivel em 2 modelos, 4/6 degraus e b/8 degraus. Para utilizagao em pisos planos, disnive-

lados ou escadas. Plataforma telescépica e dobravel. Porta-Ferramentas. Com corrimdo duplo e
quarda-corpos. Incorpora rodas retrateis para transporte. Adequada para aplicagdes totalmente
industriais e profissionais. Sistema revoluciondrio de blogueio dos degraus.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldarios Medida plataforma
Empreinte d’échelon Plate-forme
Pegada degrau Plataforma
(mm) (mm)
160 404x460

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Rueda PLATAFORMA TLS
974-430/01  Roulette PLATAFORMA TLS
Roda Plataforma TLS

Barra Seguridad PLATAFORMA TLS
AL 974-430/02  Barre de securité PLATAFORMA TLS
Barra de seguranca Plataforma TLS

Juego Tacos PL-TLS (4 unidades)
974-430/03  Jeux Sabots PL-TLS [4 unités)
Kit Tacos PL-TLS [4 unidades)

Opcional Option Opcional

Kit Estab. PLATAFORMA TLS 4/6
974-430/04  Kit stabilsateur PLATAFORMA TLS 4/6
Kit estabilizador Plataforma TLS 4/6

Kit Estab. PLATAFORMA TLS 5/8
974-460/06  Kit stabilsateur PLATAFORMA TLS 5/8
Kit estabilizador Plataforma TLS 5/8

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano
Empreinte d’échelon

Pegada degrau
(mm)

NNV

Bloqueo de peldafios Detalle plataforma Detalle bandeja porta herramientas

Blocage des marches Détail plate-forme Détail porte outils
Bloqueador de degraus Detalhe plataforma Detalhe bandeja porta ferramenta
iﬁ_
Codigo Referencia Peldafos
Code Référence Marches A B c D E F &
Cédigo Referéncia Degraus (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (m)
74-430 PLATAFORMA TLS 4/6 4-6 2.030 1.120-1.680 785 1.180 2.200 200 3.680 15,85
74-432 PLATAFORMA TLS 5/8 5-8 2.590 1.680-2.800 785 1.545 2.800 200 4.800 18,35
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PLATAFORMA MOVIL
PLATEFORME DE TRAVAIL TELESCOPIQUE PLATAFORMA MOVEL

>Serie TELEPRO

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Plataforma telescopica y plegable de uso intensivo.

De uso tanto en suelos planos como en suelos con desnivel o escaleras.
Incorpora ruedas para un mejor transporte y estabilizadores con tacos de goma.
Plataforma de trabajo de 610x444mm.

N Plate-forme télescopique et pliable pour usage intensif.

A utiliser aussi bien sur des sols plats que sur des sols ou des escaliers irréguliers.

Avec des roulettes de déplacement pour un meilleur transport et des stabilisateurs reglables..
Plate-forme antidérapante 610 x 444 mm avec plinthes intégrées.

Platafroma telescdpica e dobravel de uso intensivo. Para utilizacdo em pisos planos, disnivelados
ou escadas. Incorpora rodas para transporte e estabilizadores com tacos de borracha. Plataforma de
trabalho 610x444mm.

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Huella Peldafos Medida plataforma
Empreinte d'échelon Plate-forme
Pegada degrau Plataforma
(mm) (mm)
160 610x444

Recambios P. detacheé Pecas de substitucao

Estabilizador trasero TELEPRO
974-436/01  Stanilisateur arriere TELEPRO
Estabilizadpr traseiro TELEPRO

Estabilizador Delantero TELEPRO
974-436/02  Stabilisateur avant TELEPRO
Estabilizador dianteiro TELEPRO
Juego Tacos Estab.Horiz. TELEPRO (4 unidades)
974-436/03  Jeux Sabots Stabilisateur H TELEPRO (4 unités)
Kit tacos estab. horiz. TELEPRO (4 unidades)
Juego Tacos Estab.Vert. TELEPRO (4 unidades)
974-436/04  Jeux Sabots Stabilisateur V TELEPRO (4 unités)
Kit tacos estab. Vert. TELEPRO (4 unidades)

Detalles Détails Detalhes

Huella peldano

Empreinte d'échelon

Pegada degrau
(mm)

o~ -

Detalle estabilizador Detalle escalera plegada Detalle plataforma

Détail Stabilisateur Détail Plate-forme plié Détail plate-forme
Detalhe estabilizador Detalhe escada fechada Detalhe plataforma

AL

i_/_
/:\ /:\ b /I\
Cédigo Referencia Peldanos / \ | / \ / \
Code Référence Marches
m
Cadigo Referéncia Degraus (m) (m) (m) L (m) (m)
74-436 TELEPRO 46 4-6 1,080 1,622 2,146 1,697 3,080 3,622 37,0
74-438 TELEPRO 79 7-9 1,895 2,440 3,269 2,292 3,895 4,440 49,5
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ESCALERA FIJA CON JAULA DE SEGURIDAD

CRINOLINE ESCADAS DE EMERGENCIA
>Serie ESP

FABRICACION BAJO PEDIDO

456
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DETALLE VISTA PLANTA
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Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Escaleras de aluminio fijas con proteccion espaldar para todo tipo de usos industriales (acceso a
tejados de naves, fincas, maquinaria, etc.). Fabricadas segun necesidades del cliente.

Se entregan desmontadas. Sistema modular de facil montaje.

Todas nuestras escaleras se entregan con instrucciones de uso, mantenimiento y montaje.
Perfileria de aluminio, anclajes galvanizados y tonillos de acero inoxidable.

Echelles en aluminium fixes avec protection du dos destinées  tous types d'utilisation industrielle
telle que Lacces a des terrasses dedifices, maisons individuelles, installations manufacturires,
machines, etc.

Toutes nos échelles sont fournies avec des instructions d'utilisation, dentre- tien et d'installation.
Profilés d'aluminium, ancrages galvanisés et vis en acier inoxydable.

Escadas de emergéncia fixas de aluminio para todo o tipo de usos industriais (acesso a terracos,
maquinaria, etc.)

Fabricadas segundo as necessidades do cliente.

Material entregue desmontado. Sistema modular de facil montagem.

Todas as nossas escadas sdo entregues com instrucdes de uso, manutengdo e montagem.

Perfis de aluminio, ancoras galvanizados e parafusos de aco inoxiddvel.

PiDANOS PRESUPUESTO SiN COMPROMISO




FABRICACIONES ESPECIALES
PRODUCTIONS SPECIALES FABRICACOES ESPECIAIS

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

H La gran flexibilidad de nuestro sistema productivo nos hace ser muy competitivos en el disefio y
fabricacion de productos a medida. Podemos personalizar nuestros productos del catalogo o fabricar
medios de acceso con un disefio totalmente diferente.
Nuestro Departamento Técnico y Departamento de Calidad trabajan coordinados para ofrecer un
producto acorde a los requisitos dimensionales y funcionales del cliente, siempre teniendo en
cuenta as exigencias de (as normativas nacionales y europeas.

La grande flexibilité de notre systeme de production nous rend trés compétitifs dans la conception
et a fabrication de produits personnalisés. Nous pouvans personnaliser nos produits du catalogue
ou les fabriquer avec une conception totalement différente.

Notre service technique et notre service qualité travaillent en coordination pour offrir un produit
selon les exigences dimensionnelles et fonctionnelles du client, en tenant toujours compte des
exigences des réglementations nationales et européennes.

m A grande flexibilidade do nosso sistema de produgdo torna-nos muito competitivos no design e fabricagdo
de produtos personalizados. Podemos personalizar s nossos produtos de catdlogo ou fabricar & medida
com um design totalmente diferente. 0 nosso Departamento Técnico e Departamento de Qualidade
trabalham em conjunto para oferecer um produto de acordo com as exigéncias dimensionais e funcionais
do cliente, sempre levando em conta o requisitos das regulamentagdes nacionais e europeias.

I &E’ scal @
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TORRES MOVILES |
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

Los andamios SCAL by GAYNER estén especialmente desarrollados para as aplicaciones industriales mds exigentes. Féciles de transportar y montar, resistentes y duraderos. Son ideales para
empresas de alquiler, asf como (a industria, a obra civil o (a construccidn.

Los peldarios estriados (completamente soldados) proporcionan un agarre dptimo para un montaje y uso seguro. La anilla de proteccion de robusto aluminio fundido colocada en los marcos, los
protege a estos de posibles deformaciones y desmontaje.

Caracteristicas:
* Soldadura robotizada
* Hasta 200 kg/m2 carga maxima segun clase de andamio 3
© Hasta una méxima altura de trabajo de 10 metros en exterior y 14 metros en interior
o Madera de plataforma robusta, de 12mm de espesor
o Tirantes horizontales y diagonales por cddigo de colores.

Les échafaudages SCAL by GAYNER sont spécialement développés pour les applications industrielles es plus exigeantes. Facile a transporter et a assembler, robuste et durable. Ils sont
idéaux pour les sociétés de location, ainsi que Uindustrie, les travaux de génie civil ou a construction.

Les marches a profiles striés (entigrement soudés) offrent une adhérence optimale pour un montage et une utilisation en toute sécurité. Lanneau dg protection en fonte daluminium robuste
placé dans les cadres, les protege des déformations et démontages possibles.

Caractéristiques: N

* Soudage rootisé d

o Jusqua 200 kg / m? de charge maximale selon la classe d'échafaudage 3 : Y

* Jusqu'a une hauteur de travail maximale de 10 m a Uextérieur, 14 m & Uintérieur \
\

* Bois de plateforme robuste, épaisseur 17 mm
* Accolades horizontales et diagonales par codage couleur.

Us andaimes SCAL by Gayner estdo especialmente desenvolvidos para aplicacdes industriais mais exigentes
Facels de transportar e montar, resisitentes e duradouros. Sdo ideais para empresas de

aluguer, assim como para a industria e construcao civil

0s degraus estriados (completamente soldados) proporcionam um
contato 6timo para montagem e utilizacdo em seguranca. A anilha de
protecdo de aluminio fundido de elevada robustez colocada nos pilares,
protege-0s de possiveis deformagdes e desmontagem acidental.

S

>

Carateristicas:

* Soldadura robotizada
* Até 200Kg/m? carga mdxima de acordo com classe de alumino 3

o Até uma altura méxima de trabalho 10Mts exterior e 14Mts mtenor
* Plataforma de madeira robusta com 12mm espessura
© Travessas horizontais e diagonais por cadigos de cores.

b — T S — —
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TORRES MOVILES

ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

>Serie PRACTIK
Medi_das
interiores 1.550mm

700mm

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

El andamio PRACTIK se ensambla rapidamente sin el uso de tornillos o herramientas, se puede cerrar
sin ser desmontado, ocupa solo 26 cm de espacio una vez plegado. La plataforma doble, escalonada,
facilita el ascenso, puede alcanzar una altura de trabajo de 2.8m. Embalaje retrdctil

o Elemento de cierre rdpido con cierre de seguridad.

o Abre y clerra rdpidamente.

o 4 rotantes giratorios con freno.

o Jetalles en acero galvanizado, anti-rotura.

 No permite madulo de extension.

['échafaudage PRACTIK est rapidement assemblé sans utiliser de vis ou doutils, il peut étre fermé
sans 6tre démonté, il noccupe que 26 cm d'espace une fois plié. La double plateforme, en escalier,
facilite lascension, peut atteindre une hauteur de travail de 2, 8m Emballage rétractable.

o Elément de fermeture rapide avec fermeture de sécurité.

o Souvre et se ferme rapidement.

o 4 roulettes pivotantes avec frein.

o [étails en acier galvanisé, anti-casse.

e |l ny a pas module dextension.

0 andaime PRATICK ¢ de montagem rapida sem parafusos ou ferramentas, pode Ser fechado sem
desmontar, acupa apenas 26cm de espaco fechado. A plataforma dupla disnevelada facilita 0 acesso,
podendo alcancar uma altura de trabalho de 2,8m. Embalado com filme retréatil

o Fecho de seguranca

o Abre e fecha rdpidamente

o 4 rodizios giratérios com travao

o Jetalhes em ago galvanizado, anti-rutura

 Nao permite modulos de extensao

Medidas estandar Mesures standars Medidas standard

Medida Desplegada
Dimension dépliée

Medida Plegada
Dimension pliée

Medida aberto Medida fechada
(mm) (mm)
750x1.680 260x750

Detalles Détails Detalhes

Detalle ruedas
Détail roues
Detalhe rodas

Detalle plataforma
Détail plate-forme
Detalhe plataforma

Caodigo -
cod 74-442/04
Cédigo PRACTIK 1100
Altura de trabajo (m) 3,10
Hauteur travail Altura trabalho '
Altura del andamio (m) 1,88
< Hauteur Altura '
Altura de plataforma (m) 1,10
| Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma '
Peso (Kg)
Poids Peso 77
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TORRES MOVILES |
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

> Serie COMPAX

Medidas

nter Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas
Interiores

La torre mévil COMPAX es un sistema de andamios portdtil y modular. Fabricado en aluminio
tubular de gb0mmy 2.2mm de espesor. EL disefio plegable en a base permite un montaje y un
desmontaje sencillos y répidos.

La torre movil COMPAX estd disefiada para pasar a través de puertas, Lo que la convierte en la
opcidn perfecta para uso en interiores.

Con la flexibilidad de as diferentes opciones de Packs, el andamio mévil COMPAX satisface la
mayoria de las necesidades de los proyectos de interior y exterior.

Certificado segun EN 1004, el andamio mavil COMPAX es perfecto para un uso profesional
intensivo.

Plataforma de 600x1400mm.

Lechafaudage roulant COMPAX est un systeme déchafaudage portable et modulaire. Fabriqué
en aluminium tubulaire de gb0 mm et 2,2 mm d'épaisseur. La conception pliante sur la base
permet un montage et un démontage simples et rapides. Lechafaudage roulant COMPAX est
concue pour passer a travers les portes, ce qui en fait le choix parfait pour une utilisation

en intérieur. Grace a la flexibilité des différentes options de packs, [ échafaudage roulant
COMPAX répond a la plupart des besoins des projets intérieurs et extérieurs. Certifié selon EN
1004, ['échafaudage roulant COMPAX est parfait pour un usage professionnel intensif.
Plateforme 600x1400mm. *

A torre mével COMPAX é um sistema de andaimes portatil e modular. 0 design dobravel da base
permite uma montagem e desmontagem simples e répida. A torre mével COMPAX foi criada
para passar por portas, 0 que a torna a escolha perfeita para uso interno. Com a flexibilidade de
diferentes opcoes de Packs, 0 andaime mdvel COMPAX satisfaz a maioria das necessidades de
projetos internos e externos. Certificado EN 1004, o andaime mavel COMPAX é perfeito para uso
profissional intensivo.
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COMPAX 1400 COMPAX 1700
Pack (A) Pack (A+B)

COMPAX 3400
Pack (A+B+C++E)




TORRES MOVILES

ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

> Serie COMPAX
Py Altura de plataforma (m)
compO$|C|0n Composants componentes Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma
Codigo Referencia Composicion
Code Référence Composants
Codigo Referéncia Componentes
2 Bastidor base (c/ruedas), 1 plataforma trampilla
A 74-446/02  Base COMPAX 1 Base pliante, 1 Plancher a trappe 1 1 1 1
1 Bastidor Base (c/rodas), 1 Plataforma c/porta
2 Bastidores barandilla, 2 barandillas laterales
B 74-446/10  Barandilla COMPAX 2 Pack gardecorps, 2 Gardecorps - 1 1 1
2 Pack Guarda-corpos, 2 Guarda-corpos
2 Bastidores extension, 2 tirantes diagonal, 1 plataforma trampilla
C 74-446/12  Extensién 2m COMPAX 2 Pack rallonge, 2 Diagonal, 1 Plancher a trappe - - 1 2
2 Bastidor extensao, 2 Travessas cruzeta, 1 Plataforma c/porta
4 Estabilizadores
74-446/16  Estabilizadores COMPAX 4 stabilisateur - - 1 1
4 estabilizadores
1 Rodapie
E 74-446/20 Rodapies COMPAX 1 garde-pieds - - 1 1
1 rodapé
Codigo | 74-446/02 74-446/04 | T4-446/06 74-446/08
Recambios P. detacheé Pecas de substitucao
Caodigo Referencia
Code Référence
Caddigo Referéncia
1]
E | 74-446/14  Bastidor base COMPAX Base pliante COMPAX Bastidor base COMPAX
74-446/18  Pack patas ajustables COMPAX Pieds reglables COMPAX Pack pernas ajustaveis COMPAX
T4-446/19  AEP patas ajustable COMPAX AEP Pieds reglables COMPAX AEP pernas ajustaveis COMPAX
74-446/28  Bastidor ext. 6p COMPAX Pack rallonge COMPAX Bastidor extensao 6p COMPAX
(%) 74-446/30  Plataforma COMPAX Plancher COMPAX Plataforma COMPAX
74-446/32  Bastidor barandilla COMPAX Pack gardecorps COMPAX Pack Guarda-corpos COMPAX
T4-446/34  Tirante diagonal 1633 COMPAX Bras diagonal COMPAX Travessas cruzeta 1633 COMPAX
T4-446/36  Rotante 9125 + AEP COMPAX Roulette 9125 COMPAX Roda 9125 + AEP COMPAX
74-446/38  Barandilla lateral COMPAX Gardecorps COMPAX Guarda-corpos COMPAX
< 74-446/50  Clip conexion COMPAX Clip conexion COMPAX Clip conexao COMPAX
74-446/52  Zapata estabilizador COMPAX Chaussure cautchouc COMPAX Estabilizador COMPAX
8 - T4-446/54  Pinza estabilizador COMPAX Accouplement clamp COMPAX Pinca ligacao COMPAX
—
S~
F"v (1] IO AL
4 \ A AN
A A+B A+B+C+D+E A+B+C+C+0+E
codigo T4-446/02 T4-446/04 74-446/06 74-446/08
Cédigo COMPAX 1400 COMPAX 1700 COMPAX 3400 COMPAX 5400
Altura de trabajo (m)
Hauteur travail Altura trabalho 3.44 3.74 544 7.44
Altura del andamio (m)
<— Hauteur Altura 1,95 2,80 4,50 6,20
Altura de plataforma (m)
| Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma 1.40 174 3.44 544
Peso [Kg)
Poids Peso 34 46 116 144
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TORRES MOVILES

ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS
> Serie COMPAX-XL
[_PRO_| .

Medidas
interiores

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

La torre mévil COMPAX-XL es un sistema de andamios portatil y modular. Fabricado en aluminio
tubular de gb0mmy 2.2Zmm de espesor. EL disefio plegable en a base permite un montaje y un
desmontaje sencillos y répidos.

La torre mdvil COMPAX-XL estd disefiada para pasar a través de puertas, o que la convierte en
la opcidn perfecta para uso en interiores.

Con (a flexibilidad de las diferentes opciones de Packs, el andamio mévil COMPAX-XL satisface
la mayoria de las necesidades de los proyectos de interior y exterior.

Certificado segtn EN 1004, el andamio mévil COMPAX-XL es perfecto para un uso profesional
intensivo.

Plataforma de 600x1800mm.

Lechafaudage roulant COMPAX-XL est un systeme d'échafaudage portable et modulaire.
Fabriqué en aluminium tubulaire de gb0 mm et 2.2 mm d'épaisseur. La conception pliante
sur la base permet un montage et un démontage simples et rapides. Lechafaudage roulant
COMPAX est congue pour passer a travers les portes, ce qui en fait le choix parfait pour une
utilisation en intérieur. Grace a la flexibilité des différentes options de packs, [ échafaudage
roulant COMPAX-XL répond a la plupart des besoins des projets intérieurs et extérieurs.
Certifié selon EN 1004, Uéchafaudage roulant COMPAX est parfait pour un usage profession-
nel intensif. Plateforme 600x1400mm. *

A torre mdvel COMPAX-XL é um sistema de andaimes portatil e modular. 0 design dobrével da
base permite uma montagem e desmontagem simples e rdpida. A torre mével COMPAX-XL foi cria-
da para passar por portas, 0 que a torna a escolha perfeita para uso interno. Com a flexibilidade
de diferentes opces de Packs, o andaime mdvel COMPAX-XL satisfaz a maioria das necessidades
de projetos internos e externos. Certificado EN 1004, 0 andaime mével COMPAX-XL € perfeito para
uso profissional intensivo.

Andamio
Clase 3

)
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COMPAX-XL 1400 COMPAX-XL 1700
Pack (A) Pack (A+B)

COMPAX-XL 3400
Pack (A+B+C++E)



TORRES MOVILES |
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

> Serie COMPAX-XL

Composicion Composants Componentes

Altura de plataforma (m)
Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma

Codigo Referencia Composicion
Code Référence Composants
Codigo Referéncia Componentes
2 Bastidor base [c/ruedas], 1 plataforma trampilla
A 74-448/02 Base COMPAX-XL 1 Base pliante, 1 Plancher a trappe 1 1 1 1
1 Bastidor Base (c/rodas), 1 Plataforma c/porta
2 Bastidores barandilla, 2 barandillas laterales
B 74-448/10 Barandilla COMPAX-XL 2 Pack gardecorps, 2 Gardecorps - 1 1 1
2 Pack Guarda-corpos, 2 Guarda-corpos
2 Bastidores extension, 2 tirantes diagonal, 1 plataforma trampilla
C  74-448/12 Extensién 2m COMPAX-XL 2 Pack rallonge, 2 Diagonal, 1 Plancher a trappe - - 1 2
2 Bastidor extensao, 2 Travessas cruzeta, 1 Plataforma c/porta
4 Estabilizadores
74-446/16 Estabilizadores COMPAX 4 stabilisateur = - 1 1
4 estabilizadores
1 Rodapie
E 74-448/20 Rodapies COMPAX-XL 1 garde-pieds - - 1 1
1 rodapé
Codigo | 74-448/02 74-448/04 74-448/06 74-448/08
Recambios P. detacheé Pecas de substitucao
Codigo Referencia
Code Référence
Cddigo Referéncia
1]
E | 74-448/21  Bastidor base COMPAX-XL Base pliante COMPAX-XL Bastidor base COMPAX-XL
74-446/18  Pack patas ajustables COMPAX Pieds reglables COMPAX Pack pernas ajustaveis COMPAX
T4-446/19  AEP patas ajustable COMPAX AEP Pieds reglables COMPAX AEP pernas ajustaveis COMPAX
74-446/28  Bastidor ext. 6p COMPAX Pack rallonge COMPAX Bastidor extensdo 6p COMPAX
o 74-448/30  Plataforma COMPAX-XL Plancher COMPAX-XL Plataforma COMPAX-XL
74-448/32  Bastidor barandilla COMPAX Pack gardecorps COMPAX Pack Guarda-corpos COMPAX
74-446/34  Tirante diagonal 1633 COMPAX-XL Bras diagonal COMPAX-XL Travessas cruzeta 1633 COMPAX-XL
T4-446/36  Rotante 9125 + AEP COMPAX Roulette 9125 COMPAX Roda 9125 + AEP COMPAX
74-448/38  Barandilla lateral COMPAX-XL Gardecorps COMPAX-XL Guarda-corpos COMPAX-XL
< 74-446/50  Clip conexion COMPAX Clip conexién COMPAX Clip conexao COMPAX
74-446/52  Zapata estabilizador COMPAX Chaussure cautchouc COMPAX Estabilizador COMPAX
8 - 74-446/54  Pinza estabilizador COMPAX Accouplement clamp COMPAX Pinca ligacao COMPAX
—
s
’ HIN L 1
/ / | \
j' [N 1
A AxBB AxBREgLHEE AxBREEEEVHEE
Codio 74-448/02 74-448/04 74-448/06 74-448/08
Cédigo COMPAX-XL 1400 COMPAX-XL 1700 COMPAX-XL 3400 COMPAX-XL 5400
Altura de trabajo (m)
Hauteur travail Altura trabalho 3.44 3.74 544 7,44
— e ™ 19 280 e o2
Altura de plataforma (m)
Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma 1.40 174 3.44 544
Peso (Kg)
Poids Peso 34 46 116 144
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TORRES MOVILES ,
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

>Serie HANDY 0,7x2,5

Medidas
interiores

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

EL andamio Handy fue especialmente desarrollado para las aplicaciones industriales mds exigentes
y para el alquiler. Las plataformas apilables encajadas de Handy, con elementos de seguridad anti-
viento, son realmente féciles de utilizar. Los peldafios perfilados (completamente soldados) propor-
cionan un agarre 6ptimo para un montaje y uso sequro. La anilla de proteccion de robusto aluminio
fundido colocada en los marcos, los protege a estos de posibles deformaciones. Las ruedas con
husillos permiten una répida nivelacion en cualquier superficie, Gptimas para un sencillo montaje y
desmontaje. Soldadura robotizada, EN 1004 T.a V. certificado, 200 kg/m? carga maxima segun clase
de andamio 3, Maxima altura de trabajo 10m exterior, 14m interior, g tubo 50mm, Espesor de pared
tubular: 2.3mm (soportes) y 2,15mm [peldarios, horizontales y diagonales), Madera de plataforma
robusta y de 12mm, Horizontales y diagonales por cédigo de colores. Plataforma de 600x2500mm.

Les échafaudages Handy ont été spécialement développés pour les applications industrielles

les plus exigeantes et pour la location. Les plates-formes empilables Handy intégrées, avec des
gléments de sécurité coupe-vent, sont vraiment faciles & utiliser. Les marches profilées (entiere-
ment soudées) offrent une adhérence optimale pour un assemblage et une utilisation en toute
sécurité. Lanneau de protection en fonte d'aluminium robuste placé dans les cadres, les protege
des déformations éventuelles. Les roues avec axes permettent un nivellement rapide sur n'importe
quelle surface, optimal pour un montage et un démontage simples.

Soudage par robot, EN 1004 T.0.V. certifié, charge maximale 200 kg / m2 selon la classe
d'échafaudage 3, hauteur de travail maximale 10 m a Uintérieur, 14 m a Uextérieur, g tube 50 mm,
épaisseur de paroi tubulaire: 2.3 mm (supports) et 2,15 mm (marches, horizontales et diagonales)
. Bois de plateforme robuste et 12 mm, horizontal et diagonal par codage couleur.

Plateforme 600x2500mm.

0 andaime Handy foi especialmente desenvolvido para aplicagdes industriais mais exigentes.
Facil de transportar, montar e resistente. Ideal para empresas de aluguer, bem como indUstria,
engenharia civil ou construgdo. Plataformas empilhaveis, com elementos de seguranga do vento,
sdo realmente faceis de usar. O degraus estriados (totalmente soldados) proporcionam uma
dtima aderéncia para montagem e uso seguros. 0 anel de protecdo de aluminio fundido robusto
colocado nos quadros, protege-0s de possiveis deformacdes. Rodas com fuso roscado permitem
um nivelamento répido em qualquer superficie, ideal para uma montagem e desmontagem sim-
ples. Soldadura robotizada, EN 1004 T.i.V. certificado, 200 kg/m? carga maxima de acordo com a
classe 3 de andaimes, altura maxima de trabalho 10m interior, 14m exterior, Didmetro tubo 50mm,
Espessura da parede tubular: 2,30mm (bastidores) e 2,15mm (degraus, horizontal e diagonal],
Madeira da plataforma robusta, de 17mm de espessura, Travessas horizontais e diagonais por
cGdigo de cores.

\ = B2 ==
V 4 - 2 = : / J
carga maxima 200 Kg/m f
Codigo 74-462/02 74-462/03 74-462/04
Cédigo HANDY 700/2300  HANDY 700/3300  HANDY 700/4300
Andamio
ClI 3 r rabajo (m
200?(8;-/"‘2 L é!latat:udretrta?/:ﬁjoA[ltu]ra trabalho 4.3 5.3 6,3
— A
AL & <J_ ﬁlatlbltreauSIgtgif?ggr;?%m]:’tataforma 23 33 43
200 Kg/m? Egisdosulggelso 148 171 177
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TORRES MOVILES ,
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

>Serie HANDY 0,7x2,5

Composicion Composants Componentes

Cadigo
Code
Cadigo

Referencia
Référence
Referéncia

74-466/02

Rotante Handy
Roulette Handy
Roda Handy

Altura de plataforma (m)
Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma

74-466/03

Bastidor 700-2m
Base 700-2m
Bastidor 700-2m

74-466/08

Bastidor Barandilla 700-1m
Pack gardecorps 700-Tm
Pack Guarda-corpos 700-1m

74-466/10

Tirante horizontal 2500
Bras Horizontales 2500
Travessas Horizontais 2500

T4-466/12

Tirante Diagonal 2500
Bras diagonal 2500
Travessas cruzeta 2500

Th-466/14

Tirante Horz/Diag 2,5x0,7m
Bras Hor/Diag 2,5x0,7m
Travessas Hor/Cru 2,5x0,7m

74-466/18

Plataforma TR 2500
Plancher TR 2500
Plataforma TR 2500

T4-466/21

Kit rodapie 700
Garde-pieds 700
Rodapé 700

74-466/28

Estabilizador Handy
Stabilisateur Handy
Estabilizadores Handy

Cédigo

T4-462/02 74-462/03 74-462/04 74-462/05 74-462/06 74-462/07 T4-462/08 74-462/09 T4-462/10 74-462/11 Th-462/12

14,0m
12,0m
=
% ZC Al
= 2= =T
¢7 ﬁﬁr ¢ﬁ7 . m
= i = = % = % =
=== = = == == ENN=
= = = = = = 4,3m
== SP= == =QP= SP= = = =
= =<E =<E —=><H S = =<5 EX% 2.3m
= = = = = = =
/ 7 ‘\ V4 r T ‘\ Ve r T V4 7 -\ / T T §t§\ T ‘\
74-462/05 74-462/06 74-462/07 74-462/08 74-462/09 74-462/10 74-462/11 74-462/12
HANDY 700/5300  HANDY 700/6300  HANDY 700/7300  HANDY 700/8300  HANDY 700/9300 HANDY 700/10300 HANDY 700/11300 HANDY 700/12000
7.3 8,3 9.3 10,3 1.3 12,3 13,3 14,0
6,3 7.3 8,3 9.3 10,3 1.3 12,3 13,0
53 6,3 7.3 8,3 9.3 10,3 1.3 12,0
220 226 250 256 299 305 328 334
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TORRES MOVILES |
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

>Serie HANDY 1,3x2,5

Medidas
interiores

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

2"%,,7 E El andamio Handy fue especialmente desarrollado para las aplicaciones industriales mds exigentes

2 y para el alquiler. Las plataformas apilables encajadas de Handy, con elementos de seguridad anti-
viento, son realmente féciles de utilizar. Los peldafios perfilados (completamente soldados) propor-
cionan un agarre Gptimo para un montaje y uso Seguro. La anilla de proteccidn de robusto aluminio
fundido colocada en los marcos, los protege a estos de posibles deformaciones. Las ruedas con
husillos permiten una rapida nivelacion en cualquier superficie, dptimas para un sencillo montaje y
desmontaje. Soldadura robotizada, EN 1004 T.6.V. certificado, 200 kg/m?2 carga maxima segin clase
de andamio 3, Méxima altura de trabajo 10m exterior, 14m interior, ¢ tubo 50mm, Espesor de pared
tubular: 2.3mm (soportes) y 2.15mm (peldadios. horizontales y diagonales). Madera de plataforma
robusta y de 12mm, Horizontales y diagonales por cddigo de colores. Plataformas de 600x2500mm.

Les échafaudages Handy ont ét€ spécialement développés pour les applications industrielles
m les plus exigeantes et pour la location. Les plates-formes empilables Handy intégrées, avec
des éléments de sécurité coupe-vent, sont vraiment faciles a utiliser. Les marches profilées
(entigrement soudées) offrent une adhérence optimale pour un assemblage et une utilisation en
toute sécurité. Lanneau de protection en fonte d'aluminium robuste placé dans les cadres, les
pratége des déformations éventuelles. Les roues avec axes permettent un nivellement rapide sur
n'importe quelle surface, optimal pour un montage et un démontage simples. Soudage par robot,
EN 1004 T.aV. certifié, charge maximale 200 kg / m2 selon la classe d'échafaudage 3, hauteur de
travail maximale 10 m a Uintérieur, 14 m @ Uextérieur, o tube 50 mm, épaisseur de paroi tubulaire:
2.3 mm (supports) et 2,15 mm {marches, horizontales et diagonales) , Bois de plateforme robuste
et 12 mm, horizontal et diagonal par codage couleur. Plateforme 600x2500mm.

-

m 0 andaime Handy foi especialmente desenvolvido para aplicacdes industriais mais exigentes. Facil
de transportar, montar e resistente. Ideal para empresas de aluguer, bem como indUstria, engen-
haria civil ou construgdo. Plataformas empithveis, com elementos de seguranca do vento, sdo
realmente faceis de usar. Os degraus estriados (totalmente soldados) proporcionam uma dtima
aderéncia para montagem e uso seguros. 0 anel de protegdo de aluminio fundido robusto colocado
nos quadros, protege-os de possiveis deformagdes. Rodas com fuso roscado permitem um nivela-
mento rdpido em qualquer superficie, ideal para uma montagem e desmontagem simples.
Soldadura robotizada, EN 1004 T.i.V. certificado, 200 kg/m? carga maxima de acordo com a classe
3 de andaimes, altura méxima de trabalho 10m interior, 14m exterior, Didmetro tubo 50mm,
Espessura da parede tubular: 2.30mm (bastidores) e 2.15mm (degraus, horizontal e diagonal),
Madeira da plataforma robusta, de 1Zmm de espessura, Travessas horizontais e diagonais por
c6digo de cores.
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carga maxima 200 Kg/m?

codiao Th-464/02 74-464/03 Th-464/04
Cédigo HANDY 1300/2300 HANDY 1300/3300 HANDY 1300/4300
Andamio

Altura de trabajo (m)

Hauteur travail Altura trabalho 43 53 6.3

Altura del andamio (m)

Hauteur Altura 3.3 43 53

Altura de plataforma (m)

Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma 23 3.3 43

Peso (Kg) 148 171 177

Poids Peso




TORRES MOVILES |
ECHAFAUDAGE ROULANT TORRES MOVEIS

>Serie HANDY 1,3x2,5

..y Altura de plataforma (m)
C0mPOSICIOn Composants Componentes Hauteur Plate—fgrme Alt. Plataforma
Codigo Referencia
Code Référence
Cddigo Referéncia

Rotante Handy

74-466/02  Roulette Handy 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Roda Handy
Bastidor 1300-2m

74-466/05 Base 1300-2m 2 4 4 6 6 8 8 10 10 12 12

Bastidor 1300-2m

Bastidor Barandilla 1300-1m
74-466/09  Pack gardecorps 1300-1m 2 0 2 0 2 0 2 0 2 0 2
Pack Guarda-corpos 1300-Tm

Tirante horizontal 2500
74-466/10 Bras Horizontales 2500 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Travessas Horizontais 2500

Tirante Diagonal 2500
74-466/12  Bras diagonal 2500 2 4 4 6 [ 8 8 10 10 12 12
Travessas cruzeta 2500

Tirante Horz/Diag 2,5x1,3m
74-466/15 Bras Hor/Diag 2,5x1,3m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Travessas Hor/Cru 2,5x1,3m

Plataforma 2500
74-466/16  Plancher 2500 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3
ataforma 2500

L
PL
Plataforma TR 2500
PL

L

74-466/18 ancher TR 2500 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3

Plataforma TR 2500

Kit rodapie 1300
74-466/23 Garde-pieds 1300 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Rodapé 1300

Estabilizador Handy
74-466/28  Stabilisateur Handy 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Estabilizadores Handy

Codigo  7h-h64[02 74-464/03 Th-464[04 T4-464[05 T4-464[06 74-464/07 T4-464[08 T4-464/09 T4-464[10 T4-464/11 Th-464[12

14,0m
12.0m
—
% % =& 103n
| == e - R
=== Z =2 BB B2 .
) — == = = g = = — ,am
= = = == = =—=
== = = == = = == 4,3m
Ea= =P= = = = = = =SP= = = Sp=
Swi= ="<E =<6 ="<E %X% =D<E =<E EX% 23m
Ve >1§“ Ve Jn‘\ Ve r HE\\ /— >7E—\ 7 1—‘\ Ve ng‘x\ Yam 1§;\ﬁ IE‘\
74-464/05 T4-464/06 T4-464/07 74-464/08 T4-464/09 T4-464/10 T4-664/1 T4-464[12

HANDY 1300/5300 HANDY 1300/6300 HANDY 1300/7300 HANDY 1300/8300 HANDY 1300/9300 HANDY 1300/10300 HANDY 1300/11300 HANDY 1300/12000

7.3 8,3 9.3 10,3 1.3 12,3 13,3 14,0
6,3 7.3 8,3 9.3 10,3 1.3 12,3 13,0
53 6,3 7.3 8,3 9.3 10,3 11.3 12,0
220 226 250 256 299 305 328 334

© Scal -

SCAFFOLDS & LADDERS.



CATALOGOS
CATALOGUES CATALOGOS

E isolicite Los catdlogos de nuestras otras Commandez les catalogues de nos autres ﬁ isolicite os catdlogos das nossas outras
gamas de producto! gammes de produits! gamas de produtos!

info@gayner.net
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PLATAFORMAS ELEVADORAS ELECTRICAS

PLATE FORME ELEVATRICE ELECTRIQUE PLATAFORMA DE ELEVACAO ELETRICA

>Serie EPE

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Compacto y ligero

Altura de trabajo de 5.500mm.

Cuerpo plegable de grado para caber en un vehiculo.

Movimiento manual.

Elevacion eléctrica.

Ancho inferior a 790mm.

Equipado con un freno de seguridad cuando a plataforma estd en alzado.

Compacte et [égere

Hauteur de travail de 5.500mm.

Grade corps repliable afin de rentrer dans un véhicule. Déplacement manuel.
Elevation électrigue.

Largeur inférieure a 790mm.

Equipée d'un frein de sécurité lorsque la nacelle est en élévation.

Compacto e ligeiro.

Altura de trabatho 5.500mm.

Corpo dobravel para transporte em veiculo.

Movimento manual.

Elevacdo elétrica.

Largura total inferior a 790mm.

Equipado com travdo de seguranca quando a plataforma estd em elevagdo.

Especificaciones técnicas

L oge . . . ~ L ES35TC
Spécifications techniques Especificacoes técnicas
Cargas maximas, fuerza manual y peso
Charges maximales, force manuelle et le poids
Cargas maximas, forca manual e peso
Carga maxima de trabajo (Kg) Charge de travail maximale Carga de trabalho méxima 240
Peso (Kg) Poids Peso 362
Dimensiones
Dimensions
Dimensoes
Altura méaxima de plataforma (m) Hauteur maximale de la plate-forme Altura maxima de plataforma 3,500
Altura minima de plataforma (m) Hauteur minimale de la plate-forme Altura minima de plataforma 0,720
Altura minima de trabajo (m) Hauteur minimale de travail Altura minima de trabalho 2,720
Ancho de plataforma (m) Largeur de la plate-forme Largura da plataforma 1,306
Largo de plataforma [m) Longeur plate-forme Comprimento plataforma 0,526
Ancho total de la maquina (m) Largeur tout la machine Largura total da maquina 1,455
Longitud total de la maquina (m) Longueur totale de la machine Comprimento total da maquina 0,780
Sistema eléctrico
Systeme électrique
Sistema elétrico
Voltaje (DC) Tension Tensao 12V
Bateria Batterie Bateria 12V/80Ah

Automatico (incorporado)

Cargador Bateria [m) Chargeur de batterie Carregador de bateria Automatique incorporé) Automatico incorporado)

Codigo 74-512

Cadigo EPE-5500
Altura de trabajo (m) Hauteur travail Altura trabalho 5,500
Altura de plataforma (m) Hauteur Plate-forme Alt. Plataforma 3,500
Ancho (m] Large Largura 1,455
Largo (m) Longeur Comprimento 0,780
Peso [Kg) Poids Peso 362
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CAJAS ALUMINIO ,
CAISSES ALUMINIUM CAIXAS ALUMINIO

> Serie Alubox

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

Fabricadas en aleacién de aluminio.

Material ligero, robusto y estable resistente a la corrosion y a los agentes atmosféricos.
Impermeables al polvo, agua, sal, arenas, efc...

Protegen del calor y del frio (-400C a 1800C)

Excelentes para largos periodos de almacenaje.

Disponen de cierres con llave, y posibilidad de usar candado para una seguridad extra durante
el transporte.

Las cajas pueden apilarse facilmente gracias a los soportes de las tapas en las cuatro es-
quinas.

Dos asas con retorno de muelle y recubrimiento sintético, colocadas en los lados, permiten
una fdcil manipulacion.

Paredes de 1 mm. de grueso con nervios de refuerzo horizontales.

Las dimensiones de las cajas son modulables con las medidas de los europallets.

Caisse universelle de haute qualité en aluminium.

Materiel [éger, robuste et résistant a a corrosion matériau stable et aux agents atmosphé-
riques

Imperméable a la poussiére, leau, le sel, e sable, etc...

Protection & la chaleur et le froid (400 a 1800C).

Excellent pour de longues périodes de stockage.

Fermetures par grenouillére. Sécurité grace a la serrure, aux plombs, au res- sort anti-ouver-
ture ou aux cadenas

Coins d'empilage en fonte d'aluminium.

Poignées tombantes a ressort ergonomiques, pour une manipulation simple. Tole nervuré
ultra-résistante de 1.0 mm

Mesures modulaires avec les europallets.

Caixas de aluminio de alta qualidade.

Material leve, estdvel, robusto e resistente a corrosao e clima

A prova de poeira, dgua, sal, areia, etc ...

Protegdo ao calor e ao frio (-40 ° a 180 ° C).

Excelente para longos periodos de armazenamento.

Seguranga através da fechadura, mola anti-abertura ou cadeado Esquinas de empithamento em
aluminio fundido.

Algas ergonémicas para facil manuseamento.

Paredes de Tmm de espessura com nervos de reforco horizontais Medidas modulares com paletes.

cbaio TS0 T2 TS T46 TA560  TaS6h 7456

Cédigo ALUBOX-29 ALUBOX-47 ALUBOX-76 ALUBOX-91  ALUBOX-157 ALUBOX-240  ALUBOX-415
xgtﬂmg”\/‘gﬂume 29 47 76 91 157 240 415
Carga max. (Kg) 40 70 100 120 140 160 200

Charge max. Carga max.

Dimensiones
Dimensions Dimensées

Interiores (mm)
Intérieures Interiores 400x300x245 550x350%245 560x353x380 750x350x350 750x550x380 750x550x590 1160x755x485
Exteriores (mm] 432x335x277  582x385x277  592x388x409  782x385x379  782x585x412  782x585x622  1192x790x517

Extérieures Exteriores

Peso (Kg)
Poids Peso 32 4,5 53 6,1 8,2 10,0 16,0
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ESTANTERIAS METALICAS CON TORNILLOS
ETAGERES METALLIQUES A VIS ESTANTES METALICAS COM PARAFUSOS

>Serie 75

2 afios de garantfa.

“’-‘*-_'*"‘—'-‘—":"1 Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas
H Estanteria metdlica con perfil de metal.

| H Mantaje sencillo con tonillos.

N Eae |
|

N Etagere en métal avec profils en métal.
Maontage simple avec vis.
2 ans de garantie.

150x75x30

W Estante metalica com perfis metalicos.
;a ' Montagem simples com parafusos.
- 2 anos de garantia.

i (I TR ImOmeee—————

Cote” 74580 4584
,! Cédigo EST-150x75x30B EST-170x75x30B
Estantes 4 5
Etagéres Prateleiras
74-584 Col
170x75x30 Cguol;ur Cor Blanco Blanc Branco Blanco Blanc Branco
Dimensiones (cm)
Dimensions Dimensées 150x75x30 170x75x30
Carga por estante (Kg) 50 50
Charge por plateau Carga Prateleiras
Embalaje (cm)
Packaging Embalagem 150x31x4 170x33x5
Peso (Kg)
Poids Peso 6.5 7.0

ESTANTERIAS METALICAS CON TORNILLOS
ETAGERES METALLIQUES A VIS ESTANTES METALICAS COM PARAFUSOS

>Serie 90

Caracteristicas Caractéristiques Caracteristicas

E Estanteria metdlica con perfil de metal.
Montaje sencillo con tornillos.
2 afios de garantfa.

m Etagere en métal avec profils en métal.
Montage simple avec vis.
74-588 2 ans de garantie.
180x90x40
W Estante metdlica com perfis metalicos.
Montagem simples com parafusos.
2 anos de garantia.

Codigo 74-586 74-587 74-588

Cadigo EST-180x90x30B  EST-180x90x40B  EST-180x90x406
Estantes Etagéres Prateleiras 5 5 5
Color Couleur Cor Blanco Blanc BrancoBlanco Blanc Branco  Gris Gris Cinza
Dimensiones [cm) Dimensions Dimensoes 180x90x30 180x90x40 180x90x40
Carga por estante (Kg) Charge por plateau Carga Prateleiras 80 80 80
Embalaje (cm) Packaging Embalagem 150x31x7 150x31x4 150x31x4
Peso (Kg) Poids Peso 11,0 13,0 13,0




ESTANTERIAS METALICAS SiN TORNILLOS

ETAGERE METALLIQUES SANS VIS ESTANTE METALICA COM ENCAIXE

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Estanterfa metdlica con perfil de metal.
Montaje sencillo sin tornillos.
7 aflos de garantia.

N Etagere en métal avec profils en métal.
Montage simple.
2 ans de garantie.

ﬁ Estante metélica com perfis metélicos.

Montagem simples.
2 anos de garantia.

Detalles Détails Detalhes

Detalle montaje
Détail montage
Detalhe montagem

74-592
177x90x45

codigo 74-592

Cédigo EST-R-177x90x45
Estantes Etagéres Prateleiras 5
Color Couleur Cor Azul/ Naranja Bleu / Orange Azul / Laranja
Dimensiones [cm] Dimensions Dimensoes 177x90x45
Carga por estante [(Kg) Charge por plateau Carga Prateleiras 235
Embalaje (cm) Packaging Embalagem 90x45x10
Peso (Kg) Poids Peso 21,0
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ESTANTERiAS METALICAS ACERO C ROMADO
ETAGERES METALLIQUES EN FIL DACIER ESTANTES METALICAS ARAME CROMADO

‘z;/w

73-706
180x90x45

L c\u‘“_t-.‘-. TEXS

T
\\\“\\\\\\\;\&

O —

180x120x60

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Estanterfas de malla de alambre de acero cromado multiuso - Facil de montar, sin necesidad
de herramientas - Acabado brillante, facil de limpiar y a prueba de golpes y rayaduras - Altura
regulable de los niveles a intervalos de 25 mm. - Tubos del marco de (a estanterfa de 925
m. - Incluido 4 rotantes giratorios con freno para su movilidad y 4 tornillos de nivelacion de

altura - La carga maxima por rotante giratorio es de 75 Kg.

m Etagéres grillagées en fil dacier chromé - Faciles & monter, sans be- soin dioutils - Finies

brillantes, faciles a nettoyer et a 'épreuve de coups et de rayures - Hauteur réglable sur les
niveaux a des inter- valles de 25 mm. - Tu- bes du cadre de ['étagere de 925 mm - 4 roues
pivotantes avec frein incluses pour son déplacement et 4 vis de mise a niveau de hauteur -
Charge maxima- Le par roue pivotante de 75 Kg.

M Estantes de malha de arame cromado multiuso - Facil de montar, sem necessidade de ferra-
mentas - Acabado brilhante, facil de limpas e a prova de golpes e riscos - Altura regulavel dos
niveladores em interva- los de 2omm
- Tubos de Zbmm - Inclui 4 rodizios giratdrios com travao e 4 niveladores de altura - A carga
méxima por rodizio é de 75Kg.

Opcional Option Opcional

Kit Rotantes Giratorios con freno (4 unidades).
73-720 Kit Roulettes picotantes avec frein (4 unités).
Kit Rodizios giratérios com travao (4 unidades).

godigo 73-706 73-716

Cddigo ET-910x450CRS ET-1200x600CR
Estantes Etagéres Prateleiras 4 4
Color Couleur Cor Cromado Chromé Cromado Cromado Chromé Cromado
Dimensiones (cm) Dimensions Dimensoes 180x90x45 180x120x60
Carga por estante (Kg) Charge por plateau Carga Prateleiras 150 150
Peso (Kg) Poids Peso 15 21




EXPOSITOR ESCALERAS
PRESENTOIR ECHELLES EXPOSITOR ESCADAS

Caracteristicas Caractéristiques Carateristicas

E Expositor compuesto de un surtido de las escaleras industriales mas habituales.
Incorpora 4 ruedas giratorias con freno para su facil traslado.

ﬂ Presentoir composé d'un assortiment avec des escaliers industriels les plus courants.
Comprend 4 roulettes pivotantes avec frein pour faciliter le transport.

w Expositor composto por uma variedade com as escadas industriais mais comuns. Inclui 4 rodizios
giratorios com freios para facil transporte.

Detalles Détails Detalhes

Detalle ruedas
Détail roues
Detalhe rodas

Caodigo Referencia
Code Référence
Cddigo Referéncia
I EX-24 EXPOSITOR ESCALERAS

Composicion Composition Composition

Cadigo Referencia Unidades

Code Référence Unités

Cddigo Referéncia Unidades
74-105 TR1-10x1 1
74-114 TR2-9x2 1
74-115 TR2-10x2 1
74-125 TR3-9x3 2
74-172/4 T-PLUS-4x1 2
74-172/5 T-PLUS-5x1 3
74-174 T-PRO-4x1 1
74-183/05 T-MAX 5X1 1
74-183/06 T-MAX 6X1 1
74-224 TLS-4x4 1

Esta composicion puede variarse segin necesidades del cliente.
Cette composition peut varier en fonction des besoins des clients.
Esta composicdo pode variar de acordo com as necessidades do cliente.
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Sitio web Gayner
Site web Gayner Site web de Gayner

H Vea y consulte cualquiera de Los articulos de este folleto y muchos mas en la www.gayner.es. En ella, usted podré visualizar a ficha de cada producto, todas sus caracteristicas asi
como documentacion necesaria (certificados, manuales de instalacion y/o operacion), videos instructivos, etc.

Ademés, si es usted ya cliente de Gayner, podrd disfrutar del nuevo servicio Gayner ON-LINE, a través del cual podrd tramitar todas sus gestiones desde su cuenta web: tramitar
pedidos desde la web, consultar sus precios y stock, todo tu historial de pedidos, albaranes y facturas, y mucho més.

Pide ya tu cuenta web clicando sobre el botdn “Solicitud de cuenta” en la pantalla principal de la web.

ﬂ Voir et consulter Lun des articles de cette brochure et beaucoup dautres sur www.gayner.es. Vous y trouverez le fichier de chaque produit, toutes ses caractéristiques, ainsi que (a
documentation nécessaire (certificats, manuels d'installation et / ou d'exploitation), vidéos d'instructions, etc.

De plus, si vous Btes déja client Gayner, vous pouvez profiter du nouveau service Gayner ON-LINE, grace auquel vous pouvez traiter toutes vos procédures depuis vatre compte Web:
traitement des commandes depuis Le Web, vérification de vos prix et de votre stock, tout votre historique commandes, bons de livraison et factures, etc.

Demandez déja votre compte Web en cliquant sur le bouton “Demande de compte” sur Uécran principal du Web.

Veja e consulte qualquer um dos artigos nesta brochura e muito mais em www.gayner.es. Nele, vocé pode visualizar o arquivo de cada produto, todas as Suas caracterfsticas, bem como a documentagdo
necessaria certificados, manuais de instalagdo e / ou aperacdo), videos instrutivos, etc.

Além disso, se vocé jd é um cliente Gayner, pode desfrutar do novo servio Gayner ON-LINE, através do qual vocé pode processar todos s seus procedimentos da sua conta web: processar pedidos da web,
verificar seus pregos e stock, todo seu histdrico encomendas, notas de entrega e faturas, e muito mais.

Solicite fd a sua conta web clicando no botdo "Solicitacdo de conta” na tela principal da web.

BEAYNER

www.gayner.es

>>>>>>>>>>>>>>>>



CALIDAD Y COMPROMISO

QUALITE ET ENGAGEMENT QUALIDADE E COMPROMISSO

3 UNE EN 131

Lista de normas que regulan la produccidn de
escaleras, escaleras de mano, y plataformas.

EN 131-1y EN 131-2 (2007): Escaleras
La norma EN 131 es un documento normativo euro-
peo para el diseflo y dimensionado de las escaleras
de mano.
Se compone de tres normas: EN 131-1, define di-
mensiones y EN 131-2, define as pruebas a las que
deben someterse. Requisitos de la norma EN 131:
- Carga méxima: 150 kg
- Espesor de perfiles: 1 mm /1.2 mm de
aluminio
- Superficie antideslizante para peldafios,
escaleras y plataformas.

EN 131-4 (2007): Escaleras articuladas
EN 131-4 define las dimensiones y las pruebas que
deben levarse a cabo para este tipo de escaleras.

EN 131-7 (2013): Plataformas de trabajo

EN 131-7 (agosto de 2013) define las caracteristi-
cas y as pruebas para escaleras mdviles equipadas
con plataforma de hasta b m de altura. Encuadra
las plataformas mdviles y escaleras cuya superficie
de a plataforma no sea superior a T m’.

m UNE EN 131

Liste des normes encadrant la fabrication des
échelles, des escabeaux, et des plates-formes.

NF EN 131-1 et NF EN 131-2 (2007): Echelles
La norme EN 131 est un document normatif européen
pour la conception et le dimension- nement des
échelles portables.
Elle se compose de 3 normes: a NF EN 131-1 défi-
nissant le dimensionnement des échelles et la NF EN
131-2 qui définit Les tests que doivent subir le échelles.
Exigences de la norme EN 131:
- Charge maximum - 150 kg
- Epaisseur profilés en acier : 1 mm , en
aluminium: 1.2 mm
- Présence de dispositifs anti-écartement, surface
antidérapante pour les échelons, marches et
plates-formes.

NF EN 131-4 (2007): Echelles articulées

La norme EN 131-4 définit les dimension- nements et
les tests que doivent subir les échelles simples ou mul-
tplies articulées telles que les échelles multipositions.

EN 131-7 (2013): Plates-formes de travail

La norme EN 131-7 [Aoiit 2013) définit les caracté-
ristiques et les tests des échelles mobiles munies

de plate-forme jusqu'a b m de hauteur. Elle encadre
dorénavant a fabrication des plates-formes roulantes et
des escabeaux a plate-forme des lors que la surface de
pla- te-forme ne depasse pas Tm”.

B UNEEN 131

Lista de normas que regem a producéo de
escadas, escadotes e plataformas.

EN131-T ¢ EN 131-2 (2007): Escadas
AEN 131 é um documento normativo europeu para a
concepgao e dimensionamento das escadas portateis.
E composto de trés padroes: EN 131-1 definir escalas
de dimensionamento e EN 131-7 define os testes que
devem ser submetidos a balanca.
Requisitos da norma EN 131:
- Carga mdxima: 150 kg
- perfis de aco Espessura: 1 mm /1.2 mm de
aluminio
- Presenca de anti-espacadores, superficie anti-
derrapante para degraus, escadas e plataformas.

EN 131-4 (2007): Escadas articuladas
EN 131-4 define 0 dimensionamento e testes que
devem ser realizados para este tipo de escadas.

EN 131-7 (2013): Plataformas de trabalho

EN 131-7 [Agosto de 2013) define as ca- racteristicas
e 0s testes de escadas mdveis equipados com pla-
taforma até 5 m de altura. Enquadra as plataformas
mavels e escadas cuja supreficie da plataforma seja
superiora 1 m’.
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La definicidn existente en la vigente directiva descarta de ma-
nera clara que pueda considerarse una maquina una escalera
portdtil, a menos que cuente con motorizacion.

En consecuencia, el marcado “CE" se considera publicidad

engaiosa. trompeuse.

La définition existante dans (a directive actuelle. exclut clairement
qu'une Echelle portable peut étre considérée comme une maching, a
mains quelle ne dispose dun moteur

Par conséquent, le marquage CE est considéré comme une publicité

A definicdo existente na diretiva atual descarta claramente
que uma escada portatil pode ser considerada uma maquina,
a menos que tenha um motor.

Consequentemente, a marcagdo CE ¢ considerada publicidade
enganosa.






GAYNER

Gayner, S.A.
Palau de Pleg\amans, 15
08213 POLINYA (Barcelona)

Tel.: 93 713 59 59

info@gayner.net
WWw.gayner.es






